GRUNDFOS INSTRUCTIONS

MTB
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Declaration of Conformity

We Grundfos declare under our sole responsibility that the products
MTB, to which this declaration relates, are in conformity with these
Council Directives on the approximation of the laws of the EC Member
States:
— Machinery Directive (98/37/EC).
Standard used: EN 809: 1998.
— Low Voltage Directive (2006/95/EC).
Standards used: MG, MMG, Siemens, Teco: EN 60204-1: 1997,
EN 60034-1, EN 60034-5; MMGE: EN 61800-2.
— EMC Directive (2004/108/EC).
Standards used: MG, MMG, Siemens, Teco: EN 61000-6-2,
EN 61000-6-3; MGE, MMGE: EN 61800-3.
— ATEX Directive (94/9/EC).
(applies only to products with the ATEX mark, Ex Il 3G or Ex Il 3D,
on the nameplate).
Standards used: EN 13463-1: 2001 and EN 13463-5: 2003.
(Declaration of conformity and installation and operating instructions
of the motor are enclosed.)

Bare shaft pump
We Grundfos declare under our sole responsibility that the bare shaft
pump MTB, to which this declaration relates, are in conformity with this
Council Directive on the approximation of the laws of the EC Member
States:
— Machinery Directive (98/37/EC) and Annex Il B.

Standard used: EN 809: 1998.
Before the pump is put into operation, the complete machinery into
which the pump is to be incorporated must be declared in conformity
with all relevant regulations.

@ Konformitatserklarung

Wir Grundfos erklaren in alleiniger Verantwortung, dass die Produkte
MTB, auf die sich diese Erklarung bezieht, mit den folgenden Richtlinien
des Rates zur Angleichung der Rechtsvorschriften der EU-Mitglieds-
staaten Ubereinstimmen:
— Maschinenrichtlinie (98/37/EG).
Verwendete Normen: EN 809: 1998.
— Niederspannungsrichtlinie (2006/95/EG).
Verwendete Normen: MG, MMG, Siemens, Teco: EN 60204-1: 1997,
EN 60034-1, EN 60034-5; MMGE: EN 61800-2.
— EMV-Richtlinie (2004/108/EG).
Verwendete Normen: MG, MMG, Siemens, Teco: EN 61000-6-2,
EN 61000-6-3; MGE, MMGE: EN 61800-3.
— ATEX-Richtlinie (94/9/EG).
(gilt nur fir Produkte mit der ATEX-Kennzeichnung, Ex Il 3G oder
Ex Il 3D, auf dem Leistungsschild).
Verwendete Normen: EN 13463-1: 2001 und EN 13463-5: 2003. (Die
Konformitatsbescheinigung und Bedienungsanleitung vom Motor
sind beigeftigt.)

Pumpe mit freiem Wellenende

Wir Grundfos erklaren in alleiniger Verantwortung, dass die Produkte

MTB, auf die sich diese Erklarung bezieht, mit den folgenden Richtlinien

des Rates zur Angleichung der Rechtsvorschriften der EU-Mitglieds-

staaten Ubereinstimmen:

— Maschinenrichtlinie (98/37/EG) mit Verweis auf Anhang Il B.
Verwendete Normen: EN 809: 1998.

Bevor die Pumpe in Betrieb genommen wird, ist fur das komplette

Aggregat, in das die Pumpe mit freiem Wellenende eingebaut wird, eine

Konformitatserklarung auszustellen, in der die Ubereinstimmung mit

allen geltenden Vorschriften bestétigt wird.

(F) Déclaration de Conformité

Nous Grundfos déclarons sous notre seule responsabilité que les pro-
duits MTB, auxquels se référe cette déclaration sont conformes aux
Directives du Conseil concernant le rapprochement des Iégislations des
Etats membres CE relatives a/au(x):
— Machines (98/37/EC).
Norme utilisée: EN 809: 1998.
— Directive de basse tension (2006/95/EC).
Normes utlisées: MG, MMG, Siemens, Teco: EN 60204-1: 1997,
EN 60034-1, EN 60034-5; MMGE: EN 61800-2.
— Compatibilité électromagnétique (2004/108/EC).
Normes utlisées: MG, MMG, Siemens, Teco: EN 61000-6-2,
EN 61000-6-3; MGE, MMGE: EN 61800-3.
— Directive ATEX (94/9/EC).
(s’applique uniquement aux produits avec norme ATEX, Ex Il 3G ou
Ex 11 3D, citée sur la plaque signalétique).
Normes utlisées: EN 13463-1: 2001 et EN 13463-5: 2003.
(Declaration de conformité et notice d'installation et d'entretien du
moteur incluses.)

Pompe a arbre nu

Nous Grundfos déclarons sous notre seule responsabilité que les pro-

duits MTB, auxquels se référe cette déclaration sont conformes aux

Directives du Conseil concernant le rapprochement des Iégislations des

Etats membres CE relatives a/au(x):

— Relatif aux machines (98/37/EC) et conforme a I'Annexe Il B.
Norme utilisée: EN 809: 1998.

Avant que la pompe ne soit mise en service, la machine compléte, dans

laquelle sera intégrée la pompe, doit étre en accord avec toutes les

réglementations en vigueur.

(D Dichiarazione di Conformita

Grundfos dichiara sotto la sua esclusiva responsabilita che i prodotti
MTB, ai quali si riferisce questa dichiarazione, sono conformi alle
seguenti direttive del Consiglio riguardanti il riavvicinamento delle legi-
slazioni degli Stati membri CE:
— Direttiva Macchine (98/37/CE).
Norma applicata: EN 809: 1998.
— Direttiva Bassa Tensione (2006/95/CE).
Norme applicate: MG, MMG, Siemens, Teco: EN 60204-1: 1997,
EN 60034-1, EN 60034-5; MMGE: EN 61800-2.
— Direttiva EMC (2004/108/CE).
Norme applicate: MG, MMG, Siemens, Teco: EN 61000-6-2,
EN 61000-6-3; MGE, MMGE: EN 61800-3.
— Direttiva ATEX (94/9/CE).
(si applica solo ai prodotti che riportano la sigla ATEX, Ex Il 3G o
Ex Il 3D, sull’etichetta).
Norme applicate: EN 13463-1: 2001 e EN 13463-5: 2003. (In
allegato la dichiarazione di conformita e il manuale di installazione e
funzionamento.)

Pompa ad asse nudo
Grundfos dichiara sotto la sua esclusiva responsabilita che i prodotti
MTB, ai quali si riferisce questa dichiarazione, sono conformi alle
seguenti direttive del Consiglio riguardanti il riavvicinamento delle legi-
slazioni degli Stati membri CE:
— Direttiva Macchine (98/37/CE) e Allegato Il B.

Norma applicata: EN 809: 1998.
Prima di mettere in funzione la pompa, I'intero macchinario in cui deve
essere incorporata la pompa deve essere dichiarato conforme alle ris-
pettive normative.




(E) Declaracién de Conformidad

Nosotros Grundfos declaramos bajo nuestra tnica responsabilidad que
los productos MTB, a los que se refiere esta declaracion, estan en con-
formidad con estas Directivas del Consejo en armonia con las
legislaciones de los Estados Miembros de la CE sobre:
— Directiva de Maquinaria (98/37/EC).
Norma aplicada: EN 809: 1998.
— Directiva de Baja Tansion (2006/95/EC).
Normas aplicadas: MG, MMG, Siemens, Teco: EN 60204-1: 1997,
EN 60034-1, EN 60034-5; MMGE: EN 61800-2.
— Directiva EMC (2004/108/EC).
Normas aplicadas: MG, MMG, Siemens, Teco: EN 61000-6-2,
EN 61000-6-3; MGE, MMGE: EN 61800-3.
— Directiva ATEX (94/9/EC).
(se refiere solo a productos con la marca ATEX, Ex Il 3G o Ex I 3D,
en la placa de caracteristicas).
Normas aplicadas: EN 13463-1: 2001 y EN 13463-5: 2003.
(Se adjuntan la declaracién de conformidad e instrucciones de
instalacion y funcionamiento del motor.)

Bomba a eje libre
Nosotros Grundfos declaramos bajo nuestra tnica responsabilidad que
los productos MTB, a los que se refiere esta declaracion, estan en con-
formidad con estas Directivas del Consejo en armonia con las
legislaciones de los Estados Miembros de la CE sobre:
— Directiva de Maquinaria (98/37/EC) y Anexo Il B.

Norma aplicada: EN 809: 1998.
Antes de que la bomba se ponga en marcha, la maquina entera en la
cual la bomba debe ser incorporada tiene que declararse de
conformidad con todas las normas pertinentes.

(P) Declaragio de Conformidade

No6s Grundfos declaramos sob nossa unica responsabilidade que os
produtos MTB, aos quais se refere esta declaragao estdo em conformi-
dade com as Directivas do Conselho das Comunidades Europeias
relativas a aproximagéo das legislagdes dos Estados Membros respei-
tantes a:
— Maquinas (98/37/CE).
Norma utilizada: EN 809: 1998.
— Directiva baixa tenséo (2006/95/EC).
Normas utilizadas: MG, MMG, Siemens, Teco: EN 60204-1: 1997,
EN 60034-1, EN 60034-5; MMGE: EN 61800-2.
— Directiva EMC (2004/108/EC).
Normas utilizadas: MG, MMG, Siemens, Teco: EN 61000-6-2,
EN 61000-6-3; MGE, MMGE: EN 61800-3.
— Directiva ATEX (94/9/EC).
(Aplica-se apenas a produtos com a referéncia a ATEX, Ex Il 3G o
Ex I 3D, na chapa de caracteristicas.)
Normas utilizadas: EN 13463-1: 2001 e EN 13463-5: 2003.
(Em anexo encontra a Declaragédo de conformidade e instrugdes de
instalagdo e funcionamento do motor.)

Bomba com ponta de veio livre
No6s Grundfos declaramos sob nossa unica responsabilidade que os
produtos MTB, aos quais se refere esta declaragéo estdo em conformi-
dade com as Directivas do Conselho das Comunidades Europeias
relativas a aproximagao das legislagdes dos Estados Membros respei-
tantes a:
— Maquinas (98/37/EC) e Anexo Il B.

Norma utilizada: EN 809: 1998.
Antes de colocar a bomba em operagéo, o equipamento no qual a
mesma ird ser incorporada deve ser declarado de acordo com todas as
regulamentagdes relevantes.

AfRAwon Zuppépewong
peig n Grundfos dnAwvoupe pe aTToKAEIOTIKG JIKA pag eubivn o1 Ta
Tpoiévia MTB, aTa otoia avagépeTal n SAAWGN auTr, CULHOPPWVOVTal
pe Tnv OBnyia Tou ZupBouliou eTi TNG TUYKAIGNG TWV VOHWY TwV
KpC(TuJV MeAwv Tng EE 6oov agopd Ta:

Odnyia yia pnxavruata (98/37/EC).

MpdTutio TTou xpnoipotronenke: EN 809: 1998.
— OBdnyia xaunAng taang (2006/95/EC).

MpdTutia TTOU XpnoipoTroiRenkav: MG, MMG, Siemens, Teco:

EN 60204-1: 1997, EN 60034-1, EN 60034-5; MMGE: EN 61800-2.
— Odnyia HAektpopayvnTikAg ZupBatétntag (EMC) (2004/108/EC).

MpdTutia TTOU XpnoipoTroiRnkav: MG, MMG, Siemens, Teco:

EN 61000-6-2, EN 61000-6-3; MGE, MMGE: EN 61800-3.
—  OBnyia ATEX (94/9/EC).

(epappdletal uévo oe TpoidvTa pe To ofjpa ATEX, Ex II 3G i

Ex I 3D, otnv mivakida Toug.)

MpdTutia TTOU XpnoipoTroiRBnkav: EN 13463-1: 2001 kai

EN 13463-5: 2003. (MepiAapBavovTal SAAwoN CUPPOPPWONG Kal

odnyieg eykatdoTaong Kai AeIToupyiag Tou KIvnTApa.)

AvTAia pe eAevBepo Ggova
Epeig n Grundfos dnAwvoupe pe atmokAeIoTIKG BIKA pag euBuvn 611 Ta
Tpoiévia MTB, oTa otroia avagépeTal N SAAWGON auTr, CUPHOPPWVOVTAL
pe Tnv OBnyia Tou ZupBouliou eTi TNG TUYKAIGNG TWV VOHWY TwV
Kpatwv MeAwv Tng EE 6oov agopd Ta:
— Odnyia yia ynxavripara (98/37/EC) kai kepdAaio Il B.

MpdTutio TTou xpnoipotronenke: EN 809: 1998.
Mpiv n avtAia TeBei oe AciToupyia, 6Ao TO unNXavnUa oTo 0TToio N avTAia
TIPOKEITAl VO EVOWHATWOE] TTPETTEl va dnAwBei aUp@wva pe GAoug Toug
OXETIKOUG KavoVvIoHoUG.

(ND Overeenkomstigheidsverklaring

Wij Grundfos verklaren, geheel onder eigen verantwoordelijkheid, dat
de producten MTB, waarop deze verklaring betrekking heeft, in over-
eenstemming zijn met de Richtlijnen van de Raad inzake onderlinge
aanpassing van de wetgevingen van de Lidstaten.
Machine Richtlijn (98/37/EC).
Norm: EN 809: 1998.
— Laagspannings Richtlijn (2006/95/EC).
Gebruikte normen: MG, MMG, Siemens, Teco: EN 60204-1: 1997,
EN 60034-1, EN 60034-5; MMGE: EN 61800-2.
— EMC Richtlijn (2004/108/EC).
Gebruikte normen: MG, MMG, Siemens, Teco: EN 61000-6-2,
EN 61000-6-3; MGE, MMGE: EN 61800-3.
— ATEX Richtlijn (94/9/EC).
(alleen van toepassing voor producten met de ATEX markering,
Ex 11 3G of Ex Il 3D, op de typeplaat).
Gebruikte normen: EN 13463-1: 2001 en EN 13463-5: 2003.
(Overeenkomstigheidsverklaring is ingesloten in de bedienings- en
installatievoorschriften van de motor.)

Pomp met vrije aseinde
Wij Grundfos verklaren, geheel onder eigen verantwoordelijkheid, dat
de producten MTB, waarop deze verklaring betrekking heeft, in over-
eenstemming zijn met de Richtlijnen van de Raad inzake onderlinge
aanpassing van de wetgevingen van de Lidstaten.
— Machine Richtlijn (98/37/EC) en Annex Il B.

Norm: EN 809: 1998.
Voordat de pomp in bedrijf wordt genomen, moet er verklaard zijn dat
de complete installatie waar de pomp deel van uit maakt conform alle
relevante regels is.




(S) Forsikran om Gverensstimmelse

Vi, Grundfos, forsakrar under ansvar att produkterna MTB, som omfat-
tas av denna forsakran, 6verensstammer med radets direktiv om
tillnarmning av EU-medlemsstaternas lagstiftning, avseende
— Maskindirektivet (98/37/EG).
Tillampad standard: EN 809: 1998.
— Lagspéanningsdirektivet (2006/95/EG).
Tillampade standarder: MG, MMG, Siemens, Teco:
EN 60204-1: 1997, EN 60034-1, EN 60034-5; MMGE: EN 61800-2.
— EMC-direktivet (2004/108/EG).
Tillampade standarder: MG, MMG, Siemens, Teco: EN 61000-6-2,
EN 61000-6-3; MGE, MMGE: EN 61800-3.
— ATEX-direktivet (94/9/EG).
(endast for produkter med ATEX-mérkning, Ex Il 3G eller Ex 11 3D,
pa typskylten).
Tillampade standarder: EN 13463-1: 2001 och EN 13463-5: 2003.
(Férsakran om Gverensstdmmelse samt monterings- och
driftsinstruktion medfdljer medlevererad motor.)

Pump med 6ppen axel
Vi, Grundfos, forsakrar under ansvar att produkterna MTB, som omfat-
tas av denna forsakran, 6verensstammer med radets direktiv om
tillndrmning av EU-medlemsstaternas lagstiftning, avseende
— Maskindirektivet (98/37/EG) och bilaga I B.

Tillampad standard: EN 809: 1998.
Innan pumpen tas i drift ska hela den anlaggning i vilken pumpen igar
forklaras uppfylla relevanta forordningar.

FIN) Vastaavuusvakuutus

Me Grundfos vakuutamme omalla vastuullamme, etta tuotteet MTB,
joita tdméa vakuutus koskee, ovat EY:n jasenvaltioiden lainsaadannén
yhdenmukaistamiseen tahtaavien Euroopan neuvoston direktiivien vaa-
timusten mukaisia seuraavasti:
— Konedirektiivi (98/37/EY).
Kaytetty standardi: EN 809: 1998.
— Pienjannitedirektiivi (2006/95/EY).
Kaytetyt standardit: MG, MMG, Siemens, Teco: EN 60204-1: 1997,
EN 60034-1, EN 60034-5; MMGE: EN 61800-2.
— EMC-direktiivi (2004/108/EY).
Kaytetyt standardit: MG, MMG, Siemens, Teco: EN 61000-6-2,
EN 61000-6-3; MGE, MMGE: EN 61800-3.
— ATEX-direktiivi (94/9/EY).
(soveltuu vain tuotteisiin, joissa on ATEX-merkinta, Ex Il 3G tai
Ex I 3D, arvokilvessa).
Kaytetyt standardit: EN 13463-1: 2001 ja EN 13463-5: 2003.
(Moottorin vaatimustenmukaisuusvakuutus ja kdyttdohjeet sisaltyvat
toimitukseen.)

Pelkka erillinen pumppu
Me Grundfos vakuutamme omalla vastuullamme, etta tuotteet MTB,
joita tdméa vakuutus koskee, ovat EY:n jasenvaltioiden lainsaadannén
yhdenmukaistamiseen tahtaavien Euroopan neuvoston direktiivien vaa-
timusten mukaisia seuraavasti:
— Konedirektiivi (98/37/EY) ja liite Il B.

Kaytetty standardi: EN 809: 1998.
Ennen kuin pumppu otetaan kayttéon, koko laitteistolla, johon pumppu
asennetaan, on oltava vaatimustenmukaisuusvakuutus kaikkien sovel-
tuvien sédadoésten osalta.

Overensstemmelseserklaring

Vi Grundfos erkleerer under ansvar at produkterne MTB, som denne
erklaering omhandler, er i overensstemmelse med disse af Radets direk-
tiver om indbyrdes tilnaermelse til EF medlemsstaternes lovgivning:
— Maskindirektivet (98/37/EC).
Anvendt standard: EN 809: 1998.
— Lavspaendingsdirektivet (2006/95/EC).
Anvendte standarder: MG, MMG, Siemens, Teco: EN 60204-1:
1997, EN 60034-1, EN 60034-5; MMGE: EN 61800-2.
— EMC-direktivet (2004/108/EC).
Anvendte standarder: MG, MMG, Siemens, Teco: EN 61000-6-2,
EN 61000-6-3; MGE, MMGE: EN 61800-3.
— ATEX-direktivet (94/9/EC).
(Geelder kun for produkter med ATEX-maerkningen, Ex Il 3G eller
Ex 11 3D, pa pumpens typeskilt).
Anvendte standarder: EN 13463-1: 2001 og EN 13463-5: 2003.
(Motorens overensstemmelseserklaering og monterings- og
driftsinstruktion er vedlagt.).

Pumpe uden kobling og motor
Vi Grundfos erkleerer under ansvar at produkterne MTB, som denne
erklaering omhandler, er i overensstemmelse med disse af Radets direk-
tiver om indbyrdes tilnaermelse til EF medlemsstaternes lovgivning:
— Maskindirektivet (98/37/EC) og Bilag Il B.

Anvendt standard: EN 809: 1998.
For pumpen tages i brug, skal det komplette maskinanlaeg hvori den
skal inkorporeres, erklaeres i overensstemmelse med alle relevante
bestemmelser.

Deklaracja zgodnosci

My Grundfos, o$wiadczamy z petng odpowiedzialnoscia, ze nasze
wyroby MTB, ktérych deklaracja niniejsza dotyczy, sg zgodne z
nastepujacymi wytycznymi Rady d/s ujednolicenia przepiséw prawnych
krajow WE:
— Maszyny (98/37/WE).
Zastosowane normy: EN 809: 1998.
— Dyrektywa Niskich Napie¢ (2006/95/WE).
Zastosowane normy: MG, MMG, Siemens, Teco: EN 60204-1: 1997,
EN 60034-1, EN 60034-5; MMGE: EN 61800-2.
—  Dyrektywa EMC (2004/108/WE).
Zastosowane normy: MG, MMG, Siemens, Teco: EN 61000-6-2,
EN 61000-6-3; MGE, MMGE: EN 61800-3.
— Dyrektywa ATEX (94/9/WE).
(dotyczy tylko wyrobéw ze znakiem ATEX, Ex Il 3G lub Ex Il 3D, na
tabliczce znamionowej), zastosowane normy: EN 13463-1: 2001 i
EN 13463-5: 2003, (deklaracja zgodnosci oraz instrukcja obstugi i
eksploataciji silnika sg zataczone.)

Pompa z wolnym watem
My Grundfos, o$wiadczamy z petng odpowiedzialnoscia, ze nasze
wyroby MTB, ktérych deklaracja niniejsza dotyczy, sg zgodne z
nastepujacymi wytycznymi Rady d/s ujednolicenia przepiséw prawnych
krajow WE:
— Dyrektywa Maszynowa (98/37/WE) i Aneks Il B.

Zastosowane normy: EN 809: 1998.
Przed uruchomieniem pompy, nale;y sprawdzize czy wszystkie
urz'dzenia, z ktérymi pompa wspé*pracuje posiadaj’ zgodnooeze z
odpowiednimi przepisami.




[Oeknapauus o COOTBETCTBUU

M1, koMnanusi Grundfos, co Bceil OTBETCTBEHHOCTLIO 3asiBIISIEM, YTO
n3aenus - Hacocsl MTB, K KOTOPBIM OTHOCUTCS HacToOsILas AeKnapauus,
COOTBETCTBYIOT criedytowmm Iupektusam Coseta EBpocoiosa 06
yHUMKALMM 3aKOHOAATENBHBIX MPEANUCcaHNil CTpaH-yneHos EC:
— MexaHuyeckue yctpoiictea (98/37/EC).

MpumensBwuitca ctanaapt: EN 809: 1998.
— Huskoe HanpsikeHue (2006/95/EC).

MpumensBwmnecsa ctanaaptel: MG, MMG, Siemens, Teco:

EN 60204- 1: 1997, EN 60034-1, EN 60034-5; MMGE: EN 61800-2.

— OnekTpomarHutHas coBMecTumocTb (2004/108/EC).
MpumensBwmnecsa ctaHaaptsl: MG, MMG, Siemens, Teco:
EN 61000- 6-2, EN 61000-6-3; MGE, MMGE: EN 61800-3.

— ATEX (94/9/EC).
(NpUMEHNMO TOMNbLKO K U3Aenusam ¢ Mapkuposkon ATEX, Ex I1 3G unun
Ex I 3D, Ha dhmpmeHHoit Tabnuuke).
Mpumensswmecs ctanaaptsi: EN 13463-1: 2001 n
EN 13463-5: 2003. (3asBneHne o COOTBETCTBUM N PyKOBOACTBO NO
MOHTaXy W 9KCMryaTauun aneKkTpoaBUraTens npunaraTcs.)

Hacoc co cBo60aHbLIM KOHLOM Bana

M1, koMnanusi Grundfos, co Bceil OTBETCTBEHHOCTbIO 3asiBISIEM, 4TO

n3enus - Hacocsl MTB, K KOTOPBIM OTHOCUTCS HacToOsILas AeKnapauus,

COOTBETCTBYIOT crieAytowmm Iupektusam Coseta EBpocoiosa 06

yHUbMKALMM 3aKOHOAATENBHBIX MPEANUCcaHNil CTpaH-yneHos EC:

— MexaHnyeckue yctpoiictea (98/37/EC) v Mpunoxexue Il B.
MpumensBwuitca ctanaapt: EN 809: 1998.

Mepen nyckom Hacoca B 3KCMyaTaumio Ha KOMMNEKTHoe

MexaHU4ecKoe YCTPONCTBO, B KOTOPOE BCTPAUBAETCS HACOC, AOMKHA

6b1Th OhopMneHa feknapaums 0 COOTBETCTBUM BCEM HEOGXOANMBIM

HOPMaTUBHbLIM AOKYMEHTaM

(H) Konformitasi nyilatkozat

Mi, a Grundfos, egyediili felelésséggel kijelentjiik, hogy a MTB
termékek, amelyekre jelen nyilatkozat vonatkozik, megfelelnek az
Eurépai Uni6 tagallamainak jogi iranyelveit 6sszehangol6 tanacs alabbi
iranyelveinek:
— Gépek (98/37/EC).
Alkalmazott szabvany: EN 809: 1998.
— Kisfesziiltség direktiva (2006/95/EC).
Alkalmazott szabvany: MG, MMG, Siemens, Teco:
EN 60204-1: 1997, EN 60034-1, EN 60034-5; MMGE: EN 61800-2.
— EMC direktiva (2004/108/EC).
Alkalmazott szabvany: MG, MMG, Siemens, Teco: EN 61000-6-2,
EN 61000-6-3; MGE, MMGE: EN 61800-3.
— ATEX direktiva (94/9/EC).
(csak az — adattablan - ATEX Ex Il 3G vagy Ex Il 3D jeléléssel
rendelkez6 termékekre vonatkozik).
Alkalmazott szabvanyok: EN 13463-1: 2001 és EN 13463-5: 2003.
(A motor kezelési utasitasa és megelel6ségi nyilatkozata
mellékelve.)

Szivattyu szabad tengelyvéggel
Mi, a Grundfos, egyediili felelésséggel kijelentjiik, hogy a MTB
termékek, amelyekre jelen nyilatkozat vonatkozik, megfelelnek az
Eurdpai Unié tagallamainak jogi iranyelveit 6sszehangol6 tanacs alabbi
iranyelveinek:
— Gépek (98/37/EC) és Il B flggeléke.

Alkalmazott szabvany: EN 809: 1998.
A szivattyu izembehelyezése elétt, a teljes berendezésre
vonatkozéan, amelybe a szivattyu beépitésre kertilt, nyilatkozni kell a
kapcsol6do eldirasoknak valé megfeleloségrol.

(SD Izjava o ustreznosti

V Grundfosu s polno odgovornostjo izjavljamo, da so nasi izdelki MTB,
na katere se ta izjava nanasa, v skladu z naslednjimi direktivami Sveta
o priblizevanju zakonodaje za izenacevanje pravnih predpisov drzav
¢Elanic ES:

— Direktiva o strojih (98/37/ES).

Uporabljeni standard: EN 809: 1998.
— Direktiva o nizki napetosti (2006/95/ES).
Uporabljeni standardi: MG, MMG, Siemens, Teco:
EN 60204-1: 1997, EN 60034-1, EN 60034-5; MMGE: EN 61800-2.

— Direktiva o elektromagnetni zdruZzljivosti (EMC) (2004/108/ES).
Uporabljeni standardi: MG, MMG, Siemens, Teco: EN 61000-6-2,
EN 61000-6-3; MGE, MMGE: EN 61800-3.

— Direktiva o potencialno eksplozivnem okolju (ATEX) (94/9/ES).
(velja samo za izdelke z oznako ATEX, Ex |1 3G ali Ex 11 3D, na tipski
plos¢ici).

Uporabljeni standardi: EN 13463-1: 2001 in EN 13463-5: 2003.
(Izjava o ustreznosti ter navodila za montazo in obratovanje motorja
sta prilozena.)

Crpalka s prosto osjo
V Grundfosu s polno odgovornostjo izjavljamo, da so nasi izdelki MTB,
na katere se ta izjava nanasa, v skladu z naslednjimi direktivami Sveta
o priblizevanju zakonodaje za izenacevanje pravnih predpisov drzav
¢Elanic ES:
— Direktiva o strojih (98/37/ES) in Priloga Il B.

Uporabljeni standard: EN 809: 1998.
Pred zagonom &rpalke mora biti celotno postrojenje, katerega del je
¢rpalka, v skladu z vsemi relevantnimi regulativami.

Izjava o uskladenosti

Mi u Grundfosu izjavljujemo pod vlastitom odgovorno$¢u da proizvodi
MTB, na koje se ova izjava odnosi, zadovoljavaju uredbe ovoga vije¢a
o uskladivanju zakona drzava ¢lanica EU:
— Direktiva o strojevima (98/37/ES).
Koristene norme: EN 809: 1998.
— Niskonaponska direktiva (2006/95/EC).
Koristene norme: MG, MMG, Siemens, Teco: EN 60204-1: 1997,
EN 60034-1, EN 60034-5; MMGE: EN 61800-2.
— EMC direktiva (2004/108/EC).
Koristene norme: MG, MMG, Siemens, Teco: EN 61000-6-2,
EN 61000-6-3; MGE, MMGE: EN 61800-3.
— ATEX direktiva (94/9/EC).
(vrijedi samo za proizvode s ATEX-znakom, Ex Il 3G ili Ex Il 3D, na
natpisnoj plogic).
Koristene norme: EN 13463-1: 2001 i EN 13463-5: 2003.
(Deklaracija o uskladenosti te motaZne i pogonske upute priloZeni su
uz motor.)

Crpka bez motora
Mi u Grundfosu izjavljujemo pod vlastitom odgovorno$¢u da proizvodi
MTB, na koje se ova izjava odnosi, zadovoljavaju uredbe ovoga vije¢a
o uskladivanju zakona drzava ¢lanica EU:
— Direktiva o strojevima (98/37/ES) i Aneks Il B.

Koristene norme: EN 809: 1998.
Prije pustanja crpke u rad, kompletno postrojenje u koje ¢e crpka biti
ugradena mora biti proglaSeno sukladnim vazec¢im propisima.




Izjava o konformitetu

Mi, Grundfos, pod punom odgovorno$cu izjavljujemo, da su nasi
proizvodi MTB, na koje se ova izjava odnosi, u skladu sa direktivama
Saveta za izjednagavanje pravnih propisa drzava ¢lanica Evropske
zajednice:
— Masinska direktiva (98/37/EC).
Kori$¢eni standardi: EN 809: 1998.
— Direktiva niskog napona (2006/95/EC).
Korid¢eni standardi: MG, MMG, Siemens, Teco: EN 60204-1: 1997,
EN 60034-1, EN 60034-5; MMGE: EN 61800-2.
— EMC direktiva (2004/108/EC).
Korid¢eni standardi: MG, MMG, Siemens, Teco: EN 61000-6-2,
EN 61000-6-3; MGE, MMGE: EN 61800-3.
— ATEX direktiva (94/9/EC).
(odnosi se samo na proizvode sa natpisom ATEX na natpisnoj
plogici), koriséeni standardi: EN 13463-1 i EN 13463-5, (deklaracija
konformiteta i uputstva za instalaciju i rad motora su priloZeni.)

Pumpni deo
Mi, Grundfos, pod punom odgovorno$cu izjavljujemo, da su nasi
proizvodi MTB, na koje se ova izjava odnosi, u skladu sa direktivama
Saveta za izjednacavanje pravnih propisa drzava ¢lanica Evropske
zajednice:
— Masinska direktiva (98/37/EC) i Anex I B.

Korig¢eni standardi: EN 809: 1998.
Pre nego $to se pumpa pusti u rad kompletna masinerija u koju je
pumpa inkorporisana mora biti u skladu sa lokalnim bitnim regulati-
vama.

Declaratie de conformitate

Noi Grundfos declaram pe propria raspundere ca produsele MTB, la
care se refera aceasta declaratie, sunt in conformitate cu aceste
Directive ale Consiliului asupra armonizarii legilor Statelor Membre CE:
— Directiva Utilaje (98/37/EC).
Standard utilizat: EN 809: 1998.
— Directiva Tensiune Joasa (2006/95/EC).
Standarde utilizate: MG, MMG, Siemens, Teco: EN 60204-1: 1997,
EN 60034-1, EN 60034-5; MMGE: EN 61800-2.
— Directiva EMC (2004/108/EC).
Standarde utilizate: MG, MMG, Siemens, Teco: EN 61000-6-2,
EN 61000-6-3; MGE, MMGE: EN 61800-3.
— Directiva ATEX (94/9/EC).
(se aplica numaila produsele cu marca ATEX, Ex |1 3G sau Ex 11 3D,
pe placuta de inmatriculare).
Standarde utilizate: EN 13463-1: 2001 si EN 13463-5: 2003.
(Declaratia de conformitate si instructiunile de instalare si operare
ale motorului sunt incluse.)

Pompa fara motor
Noi Grundfos declaram pe propria raspundere ca produsele MTB, la
care se refera aceasta declaratie, sunt in conformitate cu aceste
Directive ale Consiliului asupra armonizarii legilor Statelor Membre CE:
— Directiva Utilaje (98/37/EC) si Anexa Il B.

Standard utilizat: EN 809: 1998.
Tnainte ca pompa s fie pusé in functiune, intregul ansamblu in care va
fi incorporata pompa trebuie declarat in conformitate cu toate norma-
tivele relevante.

Oeknapauus 3a cboTBeTCTBME

Hue, dupma Grundfos sasBaBame ¢ NbnHa OTFOBOPHOCT, Ye
npoayktute MTB, 3a KouTO ce OTHaca HacTosLlaTa Aeknapauus,
0TroBapsT Ha cnegHuTe ykasaHusi Ha CbBeTa 3a yeHaKkBsiBaHe Ha
npaBHWTe pasnopeabu Ha AbpxaBuTe YneHkn Ha EC:
— Mawwunn (98/37/EC).
Mpunoxena Hopma: EN 809: 1998.
— [upekTtnBa HUCKO HanpexeHne (2006/95/EC).
Mpunoxenn Hopmu: MG, MMG, Siemens, Teco: EN 60204-1: 1997,
EN 60034-1, EN 60034-5; MMGE: EN 61800-2.
— Enektpo maruuTHa cbBmecTumocT (2004/108/EC).
Mpunoxenn Hopmu: MG, MMG, Siemens, Teco: EN 61000-6-2,
EN 61000-6-3; MGE, MMGE: EN 61800-3.
— ATEX [upektusa (94/9/EC).
(Mpunoxwum camo 3a NPOAYKTU 03HaYeHn cbe 3Hak ATEX, knacose
Ex 11 3G unu Ex 11 3D).
Mpunoxenn Hopmu: EN 13463-1: 2001 u EN 13463-5: 2003.
(MpunoxeHu ca cbllo 1 [leknapaunsTa 3a CbOTBETCTBUE U
MHCTPYKUMWUTE 33 MOHTaX 1 eKcnroaTauus Ha asuratens.)

Momna ckc “cBO6OAEH" Ban
Hue, dupma Grundfos 3aseaBame ¢ NbnHa OTrOBOPHOCT, Ye
npoayktute MTB, 3a kOMTO ce OTHacs HacTosLaTta Aeknapauus,
0TroBapsT Ha cnegHuTe ykasaHusi Ha CbBeTa 3a yeHakBsiBaHe Ha
npaBHWTe pasnopenbu Ha AbpxasuTe YneHkn Ha EC:
— Mawwunn (98/37/EC) n aHekc |l B.

Mpunoxena Hopma: EN 809: 1998.
Mpeau nomnata aa 6bae nycHaTa B ekcnnoatauus, Lsnara MalnHa B
KosiTo nomnarta e 6bAe BrpageHa Tpsabea Ja ce Cbrnacysa C BCUYKM
CbOTBETHUTE HOPMU.

(€2 Prohlaseni o shodé

My, firma Grundfos, prohlaSujeme na svou plnou odpovédnost, ze
vyrobky MTB, na néz se toto prohladeni vztahuje, odpovidaji
ustanovenim nasledujicich smérnic Rady EU pro sbliZeni pravnich
pfedpist ¢lenskych zemi EU:
— Smérnice pro strojni zafizeni (98/37/EC).
Pouzita norma: EN 809: 1998.
— Smeérnice pro nizkonapétové aplikace (2006/95/EC).
Pouzita norma: MG, MMG, Siemens, Teco: EN 60204-1: 1997,
EN 60034-1, EN 60034-5; MMGE: EN 61800-2.
— Smeérnice pro elektromagnetickou kompatibilitu (2004/108/EC).
Pouzitd norma: MG, MMG, Siemens, Teco: EN 61000-6-2,
EN 61000-6-3; MGE, MMGE: EN 61800-3.
— Smeérnice pro ATEX (94/9/EC).
(tyka se pouze vyrobki nesoucich na typovém §titku znacku ATEX,
Ex Il 3G nebo Ex Il 3D), pouzité normy: EN 13463-1: 2001 a
EN 13463-5: 2003, (prohlaseni o konformité a instalaéni a provozni
predpisy motoru jsou pfiloZeny.)

Cerpadlo s volnym koncem hfidele
My, firma Grundfos, prohlaSujeme na svou plnou odpovédnost, ze
vyrobky MTB, na néz se toto prohladeni vztahuje, odpovidaji
ustanovenim nasledujicich smérnic Rady EU pro sbliZeni pravnich
pfedpist ¢lenskych zemi EU:
— Smeérnice pro strojni zafizeni (98/37/EC) a pfiloha Il B.

Pouzita norma: EN 809: 1998.
Pfed uvedenim &erpadla do provozu musi byt kompletni strojni insta-
lace, do niz ma byt ¢erpadlo zaélenéno, v souladu se vSemi
pfislusnymi predpisy.




(SK) Prehlasenie o konformite

My, firma Grundfos, prehlasujeme na svoju pIni zodpovednost, ze
vyrobky MTB, na ktoré sa toto prehlasenie vztahuje, zodpovedaju
ustanoveniam nasledujucich smernic Rady EU pre zbliZzenie pravnych
predpisov &lenskych $titov EU:
— Smernica pre strojové zariadenie (98/37/EC).
Pouzita norma: EN 809: 1998.
— Smernica pre nizkonapatové aplikacie (2006/95/EC).
Pouzité normy: MG, MMG, Siemens, Teco: EN 60204-1: 1997,
EN 60034-1, EN 60034-5; MMGE: EN 61800-2.
— Smernica pre elektromagneticki kompatibilitu (2004/108/EC).
Pouzité normy: MG, MMG, Siemens, Teco: EN 61000-6-2,
EN 61000-6-3; MGE, MMGE: EN 61800-3.
— Smernica pre ATEX (94/9/EC).
(tyka sa iba vyrobkov nesucich na typovom $titku znacku ATEX,
Ex Il 3G alebo Ex Il 3D).
Pouzité normy: EN 13463-1: 2001a EN 13463-5: 2003. (Prehlasenie
o konformite a montazny a prevadzkovy navod motora su prilozené.)

Cerpadlo s volnym koncom hriadela

My, firma Grundfos, prehlasujeme na svoju pIni zodpovednost, ze

vyrobky MTB, na ktoré sa toto prehlasenie vztahuje, zodpovedaju

ustanoveniam nasledujucich smernic Rady EU pre zbliZzenie pravnych

predpisov ¢lenskych Stitov EU:

— Smernica pre strojové zariadenie (98/37/EC) a priloha Il B.
Pouzita norma: EN 809: 1998.

Pred uvedenim &erpadla do prevadzky musi byt vykonana kompletna

strojova instalacia, do ktorej ma byt ¢erpadlo zaclenené, v sulade so

vSetkymi prisluSnymi predpismi.

Uygunluk Bildirgesi

Grundfos olarak bu beyannameye konu olan MTB iriinlerinin, AB Uyesi
Ulkelerin kanunlarini birbirine yaklastirma tizerine Konsey Direktifleriyle
uyumlu oldugunun yalnizca bizim sorumlulugumuz altinda oldugunu
beyan ederiz.
— Makineler Yénetmeligi (98/37/EC).
Kullanilan standart: EN 809: 1998.
— Disiik Voltaj Yénetmeligi (2006/95/EC).
Kullanilan standartlar: MG, MMG, Siemens, Teco: EN 60204-1:
1997, EN 60034-1, EN 60034-5; MMGE: EN 61800-2.
— EMC Direktifi (2004/108/EC).
Kullanilan standartiar: MG, MMG, Siemens, Teco: EN 61000-6-2,
EN 61000-6-3; MGE, MMGE: EN 61800-3.
— ATEX Direktifi (94/9/EC).
(sadece uzerinde ATEX isareti bulunan, Ex Il 3G veya Ex Il 3D,
etiketi olan Uriinler igin gegerlidir).
Kullanilan standartlar: EN 13463-1: 2001 ve EN 13463-5: 2003.
(Motorun uygunluk beyannamesi ve montaj ve kullanim bilgileri
arkaya eklenmistir.)

Motorsuz ve kaidesiz pompa
Grundfos olarak bu beyannameye konu olan MTB motorsuz ve kaidesiz
pompalarinin, AB Uyesi Ulkelerin kanunlarini birbirine yaklastirma
tizerine Konsey Direktifleriyle uyumlu oldugunun yalnizca bizim
sorumlulugumuz altinda oldugunu beyan ederiz.
— Makineler Yonetmeligi (98/37/EC) ve Annex Il B.

Kullanilan standart: EN 809: 1998.
Pompa ipletime alynmadan 6nce, pompanyn dahil edilecedi tim
mekanizmanyn partlaryyla uyumilu oldudu belirtiimelidir.

(EE) Vastavuse deklaratsioon

Meie, Grundfos, deklareerime enda ainuvastutusel, et tooted MTB,
mille kohta kaesolev deklaratsioon kaib, on vastavuses EL ndukogu
Direktiividega EMU liikmesriikide seaduste (ihitamise kohta, mis
késitlevad:
— Masinaehituse direktiiv (98/37/EC).
Kasutatud standard: EN 809: 1998.
— Madalpinge direktiiv (2006/95/EC).
Kasutatud standardid: MG, MMG, Siemens, Teco:
EN 60204-1: 1997, EN 60034-1, EN 60034-5; MMGE: EN 61800-2.
— EMC direktiiv (2004/108/EC).
Kasutatud standardid: MG, MMG, Siemens, Teco: EN 61000-6-2,
EN 61000-6-3; MGE, MMGE: EN 61800-3.
— ATEX direktiiv (94/9/EC).
(kehtib ainult toodetele, mille sildikul on ATEX tahistus Ex Il 3G voi
Ex Il 3D).
Kasutatud standardid: EN 13463-1: 2001 ja EN 13463-5: 2003.
(Mootori vastavuse deklaratsioon ning paigaldus- ja kasutusjuhend
on lisatud.)

Vabavélliga pump
Meie, Grundfos, deklareerime enda ainuvastutusel, et vabavdlliga
pump MTB, mille kohta ké&esolev deklaratsioon kaib, on vastavuses EL
ndukogu Direktiividega EMU liikmesriikide seaduste (ihitamise kohta,
mis kasitlevad:
— Masinaehituse direktiiv (98/37/EC) ja Lisa Il B.

Kasutatud standard: EN 809: 1998.
Enne pumba t66ssevotmist peab kogu seadmestik, millesse pump kuu-
lub, olema tunnistatud vastavaks asjakohastele néudmistele.

@D Atitikties deklaracija

Mes, Grundfos, su visa atsakomybe parei$kiame, kad MTB gaminiai,
kuriems skirta $i deklaracija, atitinka $ias Tarybos Direktyvas dél
Europos Ekonominés Bendrijos $aliy nariy jstatymy suderinimo:
— Masiny direktyva (98/37/EB).
Taikomas standartas: EN 809: 1998.
— Zemy jtampy direktyva (2006/95/EB).
Taikomi standartai: MG, MMG, Siemens, Teco: EN 60204-1: 1997,
EN 60034-1, EN 60034-5; MMGE: EN 61800-2.
— EMS direktyva (2004/108/EB).
Taikomi standartai: MG, MMG, Siemens, Teco: EN 61000-6-2,
EN 61000-6-3; MGE, MMGE: EN 61800-3.
— ATEX direktyva (94/9/EB).
(galioja tik produktams, kuriy vardinéje ploksteléje yra ATEX,
Ex Il 3G arba Ex Il 3D zenklas)
Taikomi standartai: EN 13463-1: 2001 ir EN 13463-5: 2003. (Variklio
atitikties deklaracija bei jrengimo ir naudojimo instrukcija pridedama)

Siurblys su laisvu velenu
Mes, Grundfos, su visa atsakomybe parei$kiame, kad MTB siurblys su
laisvu velenu, kuriam skirta $i deklaracija, atitinka $ig Tarybos Direktyva
dél Europos Ekonominés Bendrijos $aliy nariy jstatymy suderinimo:
— Masiny direktyva (98/37/EB) ir priedas Il B.

Taikomas standartas: EN 809: 1998.
Prie$ pradedant siurblj eksploatuoti, visa jranga, kurioje montuojamas
siurblys, turi bati deklaruota, kaip atitinkanti visus galiojancius reika-
lavimus.




CBig4eHHA Npo BiANOBiAHICTL BUMOram

KomnaHisi Grundfos 3acBiguye cBot BUKNIOYHY BiANOBiAanbHicTb 3a Te,
wo npoayktn mogeni MTB, Ha siki NoWMpIOETLCA AaHa Aeknapauis,
BiINOBIAAOTL TakMM pekomeHaauism Pagu 3 yHidikauii npasoBux Hopm
KpaiH - uneHis EC:
— MexaHiuHi npunaan (98/37/EC).
CraHpapTy, wo 3actocosyBanucs: EN 809: 1998.
— Hwuasbka Hanpyra (2006/95/EC).
CraHpapTy, wo 3actocosyBanucsi: MG, MMG, Siemens, Teco: EN
60204-1: 1997, EN 60034-1, EN 60034-5; MMGE: EN 61800-2..
— EnektpomarhiTHa cymicHicTb (2004/108/EC).
CraHpapTy, wo 3actocosysanucsi: MG, MMG, Siemens, Teco: EN
61000-6-2, EN 61000-6-3; MGE, MMGE: EN 61800-3.
— ATEX (94/9/EC).
(3acTocoByeTbeA Tinbkn Ans obnaaHaHHs 3 mapkyBaHHaM ATEX, Ex
11 3G abo Ex Il 3D, Ha wunbauky).
CraHpapTy, wo 3actocoyBanucsi: EN 13463-1: 2001 ta EN 13463-
5: 2003. ([leknapauisi BinnoBiAHOCTI i yCTAHOBKM i onepauiitHnx
IHCTPYKUiN ABUryHa [OAAETLCA)

Hacoc 3 BinbHUM KiHuem Bany

KomnaHisi Grundfos 3acBiguye cBoto BUKNIOYHY BiANOBiAanbHicTb 3a Te,

wo npoayktu mogeni MTB, Ha ki nownploeTbca AaHa aeknapadis,

BiNOBIAAKOTL TaknM pekomeHaauism Pagu 3 yHidikauii npasoBrx Hopm

KpaiH - uneHis EC:

— MexaHiyHi npunagu (98/37/EC) ta flogatku Il B.

CraHpapTy, wo 3actocosyBanucs: EN 809: 1998.

— Tepep 3anyckom Hacoca B ekcrnyaTtauilo Ha KOMMNeKTHUI
MeXaHi4HWii NpUCTpii, B Aknii BByaoBaHo Hacoc, mae ByTn
ocbopmneHa aeknapadis Npo BiANOBIAHICTb yCiM HeobXiaHUM
HOPMaTUBHUM [JOKYMEHTaM.

Bjerringbro, April 2008

o

Jan Strandgaard
Technical Director
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1. YKa3zaHusi no TexHukKe
6e3onacHocTun

1.1 O6wme cBeaeHun

MacnopT, pyKOBOACTBO MO MOHTaXy M 3KCnnyaTauum,
farnee no TEKCTY - PyKOBOACTBO, COAEPXUT
NPUHLUMNManbHbIE YKa3aHWs, KOTOPble OOMKHbI
BbIMONMHATLCA MPU MOHTAXe, 3KCnyaTauum n
TexHu4YeckoM obcnyxusaHun. Moatomy nepeg
MOHT@XXOM M BBOAOM B 3KCMIyaTauuto OHU
06s13aTenbHO AOMKHBI GbITh M3YYeHbl
COOTBETCTBYIOLMM 06CNYXMBAIOLLMM NEPCOHANoMm
nnu notpebutenem. PykoBoaCTBO JOMKHO
NOCTOSIHHO HAXOAWUTbLCA HA MeCTe 3KcnnyaTaumm
o6opynoBaHus.

HeobGxoanmo cobnioaatbk He TONbKo obuime
TpeboBaHus No TexHUKe Ge3onacHocTy,
npvBefeHHble B pasgene "YkasaHus no TeXHUKe
6e3onacHocTn", HO U cneunanbHble yka3aHus no
TexHuke 6esonacHoCTW, NPUBOAUMbIE B OPYTUX
pasgenax.

1.2 3Ha4yeHne CUMBOJIOB U HagNuUcen

BHumaHue

Yka3aHusi no mexHuke 6e3onacHocmu,
codepxaujuecsi 8 aHHOM
pykKoeodcmee 1o obcnyxusaHur u
MOHMaxy, HeebINosIHeHUe KOmopbIX
Moxxem rnoeJsieyb onacHble Onsi XU3HU
u 30opoebs ndeli nocnedcmeus,
crneyuanbHO omMedeHbl 06uum
3HaKoM ornacHocmu o cmaHoapmy
DIN 4844-W00.

3mom cumeon ebl Halideme psidom

C yKa3aHuUsIMU 1o mexHuKe
6e3onacHocmu, HeeblnosIHeHuUe
BHumanve

KOmopbIix MOXem ebi38amb omKa3

obopydoeaHusi, a makxe e2o

noepexoeHue.

Psidom ¢ amum cumeosioM Haxo0simcsi
peKkomMeHOayuu unu ykasaHusi,
obnez4arouue pabomy u
obecrneyuearoujue HadexHyro
akcnnyamayuto o6opydoeaHusi.



YKkazaHusi, NOMeLEHHble HENOCPEACTBEHHO Ha
obopynoBaHuu, Hanpumep:

* CTpernka, ykasblBalolwas HanpasreHue
BpaLleHus,

+ o603Ha4yeHve HanopHoro naTpybka Ans nogayun
nepekaymsaemom cpegasbl,

OOMXKHbI cobniofaTbea B 06s3aTenbHOM nopsiake u
COXPaHATBLCA TaK, YTOGbl X MOXHO 6GbINO NpoYnTaTh
B Nt06ON MOMEHT.

1.3 KBanudmkaums n obyyeHue
obcnyxuBatlowwero nepcoHana

MepcoHan, BbIMOMHALLUIA IKCNyaTauuio,
TexHn4yeckoe 0b6CnyxmnBaHue 1 KOHTPOSbHbIE
OCMOTPbI, @ Takke MOHTax 0bopyaoBaHNs [OMKeH
MMeTb COOTBETCTBYIOLLYIO BbINOMHsSieMoii paboTe
kBanudukauuio. Kpyr Bonpocos, 3a koTopble
nepcoHan HeceT OTBETCTBEHHOCTb M KOTOPbIE OH
[OJKEH KOHTPONMpPOBaThb, @ Takxe obnacTtb ero
KOMMEeTeHLMN JOMKHbI TOYHO OnpeaenaTbes
notpeburenem.

1.4 OnacHble nocneacTBuUs HecobnaeHUsa
yKa3aHUW No TeXHUKe 6e3onacHocTu

HecobniogeHne ykazaHuii No TexHuke 6esonacHocTu
MOXET MoBreyb 3a coboW kKak onacHble NocneacTBus
0N 300POBbS U XU3HW YernoBeka, Tak U co3faTtb
OMacHOCTb ANs OKpyXKatoLwen cpeabl v
obopynoBaHusi. HecobniogeHue ykasaHuin no
TexHUKe 6e30MacHOCTU MOXET Takke NPUBECTU K
aHHYNMPOBAHUIO BCEX rapaHTUiiHbIX 0653aTenbLCTB
no Bo3MeLLeHuio yulepba.

B 4acTHocTW, HecobnogeHne TpeboBaHNU TEXHUKN
6e3onacHOCTM MOXET, Hanpumep, Bbi3BaTb:

*  0TKa3 BaXHeMNLmnx PyHKUUn 060pyaoBaHUs;

* HEeAenCTBEHHOCTb NPEAnUCaHHbIX METOA0B
TEXHWYECKOro 06CNYXMBAHNS U PEMOHTA;

* OnacHyk cuTyauuio Ana 3opoBbA U XU3HU
nepcoHana scneacTene BO34ENCTBUS
ANEKTPUYECKUX UNnu mMexaHn4ecknx d)aKTOpOB.

1.5 BbinonHeHne paboT c cobnioaeHnem
TeXHUKU 6e3onacHocTu

Mpu BbINONHEHMMN paboT AOMKHLI cobntoaaTbes
npuBEAEHHbIE B JaHHOM PYKOBOACTBE MO MOHTAaXYy U
aKcnnyaTauum ykasaHus no TexHuke 6esonacHocTy,
cyLlecTByHOLME HaLMOHanbHble NpeanMcaHns no
TexHuke 6e3onacHocTu, a Takke nobble BHyTPEHHNE
npeanucaHus no BbINOMHEHWIO paboT, akcnnyaTaumm
obopynoBaHusi 1 TexHWke GesonacHocTy,
nencTeyowme y notpebutens.

1.6 Yka3aHusA no TexHuKe 6e3onacHoOCTu
Ans norpeburtens unu
obcnyXxuBawLero nepcoHana

« 3anpeLeHo 4EMOHTUPOBATL UMetLMecs
3aLUTHBIE OrPaKAEHNS NOABUKHBIX Y308 1
fetaneit, ecnu o6opyaoBaHue HaxoauTcs B
3KcnnyaTauuu.

* HeobXoAMMO UCKMIOYNTE BO3MOXHOCTb
BO3HWKHOBEHMWS ONAacHOCTW, CBA3AHHON C
anekTpoaHepruen (bonee nogpobHO cmMoTpw,
Hanpumep, npeanucanma VDE n mecTHbIX
aHeprocHabxaroLmnx NnpeanpusTuin).

1.7 YKka3aHusA no TexHUKe 6e3onacHOCTU
NPy BbINOMTHEHMUN TEXHUYECKOTro
o6cnyXMBaHUA, OCMOTPOB M MOHTaxa

MoTpebutens gomkeH o6ecneynTb BbiNOMHEHNE
BCex paboT No TexHN4YeckoMy 06CnyXnBaHuio,
KOHTPOSbHbLIM OCMOTPaM M MOHTaxy
KBanMULUMpoBaHHbLIMU crieumanucTamm,
[ONYLEHHbIMM K BbINOMHEHMIO 3TUX paboT u B
[OCTaTOYHOW Mepe 03HaKOMIMEHHbIMW C HUMU B X0f€e
noapo6HOro N3yvyeHnsi pykoBoACTBa MO MOHTaXy U
aKcnnyaTauuu.

Bce paboTbl 0683aTenbHO 4OMKHBI NPOBOAUTLCS NPU
BbIKITl04EeHHOM 060pynoBaHun. [lomkeH 6e3ycnoBHO
cobniogaTbcsa NopsAoK 4eVCTBUIA NPU OCTaHOBKe
o6opynoBaHus, ONUCaHHBbI B pyKOBOACTBE MO
MOHTaXy U aKcnnyatauum.

Cpasy e No okoH4YaHuM paboT AoMkKHbI 6bITb CHOBA
YCTaHOBIEHbI UMW BKIOYEHbI BCE AEMOHTUPOBAHHbIE
3aLMTHbIE U NPEAOXPaHNTENbHbIE YCTPOMCTBA.

1.8 CamocTosTenbHoe nepeobopyaoBaHne
M U3roTOBJIEHME 3anacHbIX Yy3I10B U
aetanen

MepeobopynoBaHne nnu mogudukaLmo yCTporUCcTB
paspeLluaeTcs BbINOMHATb TOMBLKO MO COrNnacoBaHuio
¢ usrotouTenem. PpMeHHble 3anacHble yanbl v
fAeTtanu, a Takke paspeLleHHble K UCMOSb30BaHuWio
hVMPMON-N3roTOBUTENEM KOMMIMEKTYOLWMNE NpM3BaHbI
obecnevnTb HafeXHOCTb AKCMnyaTaLmn.
MpumeHeHne y3noB n aetanei Apyrmx
npousBoamTenen MoxeT Bbi3BaTb OTKa3
N3roTOBWTENS HECTU OTBETCTBEHHOCTb 32 BO3HUKLLNE
B peaynbTate 3Toro NOCNeAcTBUS.

1.9 HeponycTumble peXxXuMbl 3KkcniyaTaumm

3JkcnnyaTaumMoHHas HageXHOCTb NOCTABNAEMOro
o6opyaoBaHuUsa rapaHTUPYeTCs TOMbKO B criyyae
NPUMEHEHNS B COOTBETCTBUM C (PYHKLMOHAMbHbBIM
HasHauyeHueM cornacHo pasgeny 4. Obnacmu
npumereHusi. MpenenbHO A4ONYCTUMbIE 3HAYEHMS,
yKasaHHble B TEXHUYECKUX XapakTepucTukax,
[OMKHbI 0653aTenbHO cobnaaTbCs BO BCEX
cnyvasx.
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2. TpaHcnopTUpoBKa

Mpu TpaHcnopTUPOBaHUW aBTOMOGUIIbHBLIM,
KENne3HOAOPOXHbIM, BOAHBIM UMW BO3AYLIHLIM
TPaHCMOPTOM M3 enve JOIKHO GbiTb HagexXHo
3aKpenneHo Ha TPaHCMOPTHBIX CPeACTBax C Lesbio
npefoTBpaLLeHUs CaMONpPOU3BOSbHbIX
nepemMeLLeHni.

YcnoBusi XpaHeHUs1 yCTaHOBOK [OSKHbI
cooTBeTcTBOBaTh rpynne "C" MOCT 15150.

[aHHoe pykoBOACTBO NPMMEHNMO Kk Hacocam MTB,
oGopyaoBaHHbIM anekTpoasuratenamu tuna MG vnu
Siemens komnanun Grundfos. BHMMaHue: ecnu
Hacoc obopynoBaH anekTpoaBUratenem,
U3roTOBINEHHbIM He komnaHuel Grundfos, gaHHble
no ABuraTesnto MOryT OTNMYaTbCsl OT AaHHbIX,
NpVBEAEHHbIX B HACTOSILLIEM PYKOBOACTBE.

3. NocTaBKa 1 nepemelleHne Hacoca

3.1 OocTaBKa

Hacoc gocTaBnsierca ns npeanpusiTUs-u3rotoBuTens
B KAPTOHHOW KOPOGKe C AepEeBSHHbIM AHOM,
crneunanbHo paspaboTaHHoOW ANs TpPaHCNOPTUPOBKU
aBTOMOrPy34MKOM UMM APYrMM aHanormyHbIM
TPaHCMOPTHLIM CPEACTBOM.

3.2 NepemelieHne n nepeBo3Ka

OnekTpoaBuraTeny MowWHoOCTbIo 5,5 kBT cHaGXeHbl
nNpoyLwnHON ANs noabEMa BepxHew YacTu Hacoca
(Bkntoyas ABuraTens ¢ oHapem u paboyee Koneco).

BHumaHue

lMpoywuHy Henb3s ucnonb3oeams ONs
nodnéma ecezo Hacoca.

ModbémHoe ycmpolicmeo Go/KHO
6b/mb coomeemcmeayroujel
2py3onodbémMHOCMU.

[ns nogbEéma HacocoB, 060pyaoBaHHbIX
aneKkTpoaBuraTensmMu, crefyeTt UCMoNb30BaTh
HEeWroHOBbIE PEMHU 1 XOMYTbl. CMOTpM puc. 1.

TMOO0 6323 3395

Puc. 1 TllepemelueHne n nepeBo3ka Hacoca u

anexkTpoasuratens
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4. O6nacTu npumeHeHuUA

OpHocTyneH4aTble KOHCOMbHble Hacockl MTB
komnaHuum Grundfos co3gaHbl cneunanbHo Ans
nepekayvBaHus XUOKOCTEN C coaepxaHuem
TBEPAbIX YacTuul. Hacockl AaHHOro Tuna
npegHasHayeHbl AN nepekaynBaHusa 3arpa3HEHHON
KMOKOCTU B MPOMBbILLMIEHHBIX MaclwTabax, a UMeHHO
ans:

* MHOroueneBblX CTaHKOB

* CUCTEM OXnaxaeHus

* LWNNGOBanbHbIX CTaHKOB

* TOKapHbIX CTAHKOB

* CWUCTEM OYUCTKM AeTanen.

5. O6wume cBegeHus

5.1 ®upmeHHas Tabnuyka Ha Hacoc

Type crunoros

MTB 50 - 200/119 A - F - A - BQQV

9 [Vl A 96580752 P2 ...occvvennennnnen
Qmm’/h Hmm nmmn"
M ie/o0 [oee
Ce

Puc.2 [pumep dunpmeHHon Tabnuykm

96145329

TMO3 2218 3905

5.2 PacwumndpoBKa TUNOBOro 0603Ha4YeHUs

Mpumep MTB 65 -200 /199 A-F -A -BQQV

TunoBoW psag HacocoB

HoMuHanbHbI AnameTp
BbIMYCKHOIO OTBEPCTUSA
(DN)

Pasmep kopnyca Hacoca [MM]

[encteuteneHbIi gnameTp
paboyero koneca [Mm]

Koa mogenu Hacoca

Koa npucoeanHerus Tpy6onposoaos

Kon matepwuanos

Ko TopueBOoro ynnoTHeHUsi Bana u pe3avHOBbIX
LeTanen Hacoca

Mpumep onucbiBaeT Hacoc MTB 65-200 ¢
dakTmyeckum gmametpom paboyero koneca 199 mm,
B OCHOBHOM MUCNOMHeHuu, ¢ pnaduamu DIN,
M3rOTOBIIEH U3 YyryHa C TOPLEBbIM YNIIOTHEHNEM
BQQV.



5.2.1 Koabl

MNpumep A-F-A-BQQV

McnonHeHve Hacoca
A: OCHOBHOE UCMONHEHNe

Tpy6Hoe coeguHeHune
F: ®naney DIN

Matepuansi
A: YyryH

TopueBoe ynrnoTHeHve Bana

B: YnnoTHeHne pe3nHoBbIMKU KOMNEHcaTopamm
Q: Kapbua kpemuus (SiC)

V: FKM

P: NBR (Hutpun)

Hacoc 06bI4HO cHabXeH ynnoTHUTENbHbIMU
konbuamu FKM.

6. Paboumne xupgkocTtu

Hacoc MTB npepHasHayeH Ans nepekavymBaHus
XWAKOCTEN, coaepXallux YacTulbl pasmepom o
20 mMm ¢ BecoBoW koHUeHTpauuei ao 1,5%.

Mpu nepekaynBaHnn abpasnBHbIX YacTuL, BEPOSATHO
cokpalleHue cpoka cnyxbbl geTanen Hacoca.

BHumaHue

Hacoc Henb3si ucnonb3oeams 0nsi
nepekayueaHusi 80CrnaMeHsIIOULUXCS
Xudkocmell, makKux Kak dusesnibHoe
monnueo, 6eH3UH unu aHano2u4Hble
X)udkocmu.

He fomkHO GbITb XMMUYECKOTO BO3AENCTBUS
XWOKOCTEW Ha maTepwuanbl Hacoca.

[NepekaunBaHue XNMAKOCTEN C NOTHOCTLIO U
KMHEeMaTNYeCKOW BA3KOCTbLIO BbIlLE, YEM Yy BOAbI,
Bbl3blBaeT NageHne npon3BoanTeribHOCTN Hacoca n
NoBbILLEHNE pacxoaa aHeprun.

3a nogpobHow nHopmaumen obpaliantecb B
Grundfos.

7. YcnoBusa akcnnyaTtauum

7.1 NaBneHune Ha Bxoae

MuHVMManbHoe faBneHne Ha Bxoae
paccunTbiBaeTcs, ucxoas U3 xapakrepuctukn NPSH
nnioc Aonyck He MeHblie 2 M. MakcumanbHoe
paGoyee fAaBneHue orpaHMYMBaeT MakcuMarnbHoe
[aBneHue Ha BXoAe.

7.1.1 MuHumanbHoe gaBneHue Ha Bxoge - NPSH

PekomeHayeTcsi BbINOMHUTL pacyeT A4onycTUMOro
nasneHuns Ha Bxoge "H", ecnun

* MWH. TeMmnepaTtypa XUOKOCTU - BbiCOKas

¢ pacxopn 3Ha4yuTenbHO npesblllaeT pacqéTHoe
3Ha4vyeHue pacxoga

+ 3abop BOAbl OCYLLECTBNSETCA C rMy6UHbI

* BOAa NocTynaeT B HACOC Mo AJIMHHOMY
Tpy6onpoBogy

* yCnoBuA BCacCbiBaHUA Heﬁ]‘lal’OI'IpVIﬂTHble.

YTto6bl n3bexatb kaBMTaLMKW, aBMNEeHNe Ha CTOPOoHe
BCacblBaHWs Hacoca AOMKHO BbITb HE MeHbLue
ponyctumoro. MakcrMManbHyo BbICOTY BCacbiBaHWs
"H" B MeTpax MOXHO BbIYUCNUTb CneayoLwmnm
o6pasom:

H = pp x 10,2 = NPSH — H¢ — Hy — Hs

Pb ATmocdepHoe faBneHune B 6apax.
(ATmMOChepHoe AaBreHe MoxeT BbiTb
ycTaHoBrneHo Ha 1 6ap.) B 3akpbITbix
cuctemax pp o6o3HayaeT fasnexHue B
cucTeme, BblpaxeHHoe B Gapax.

NPSH HOnycTumbIN NONOXUTENbHBIA NOAMNOP Ha
Bxofe B Hacoc (JMBH) B meTpax Hanopa.
(CunTbIBaETCH N3 flaHHbIX XapaKTEPUCTUKM
NPSH npu makcumanbsHoM pacxope ans
Hacoca. Cm. cTp. 285. )

H¢ [MoTepu Ha TpeHne BO BcacbiBaloLLEN
nnHUKM B MeTpax Hanopa. (Mpu
MakcMManbHOM pacxofe ANs Hacoca.)

Hy [laBneHune HacbIWEHHOrO Napa B MeTpax
Hanopa. (CuntbiBaeTcs no Lkane
[aBneHus HacblweHHoro napa. "H,"
3aBUCUT OT TeMneparypbl Xnakoctu "Ty".
Cwm. cTp. 285.)

He 3anac HagéXHoCTU = MUHUMYM 2 MeTpa
Hanopa.

Ecnu BbluncneHHoe 3HadyeHme "H" nonoxurensHoe,
Hacoc MOXeT paboTaTb Npu BbICOTE BCaCbIBaHNUSA
makcumym "H" meTpoB.

Ecnu BbluncneHHoe 3HaveHne "H" oTpuuarensHoe,
MWHUMarnbHOe AONyCTMMOe AaBleHne Ha BXoae
pasHo "H" meTpoB Hanopa.

TMO2 5498 3302

Puc. 3 CxemaTtnyeckoe nsobpaxeHune OTKpbITON
cucTembl

Y6edumecb, Yymo Hacoc He
nodeepzaemcsi kKagumauyuu.

]
)
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7.2 TemnepaTtypa OKpyXxatolien cpeabl,
aneKTpoaBuraTenb

TemnepaTypa okpyxatowien cpeabl: Makcumym
+60°C.

Ecnu TemnepaTtypa okpyxatoLei cpeabl npeBbiaeT
+60°C nnu anekTpoaBuraTens YyCTaHOBMNEH CBbILE
3500 meTpoB Hag ypoBHEM MOPS, pacyéTHas
MolHocTb (P2) anekTpoaBuratens QomxkHa ynactb
13-3a paspsXKeHHOCTM BO3AyXa W CBA3AHHOIO C 3TUM
HegocTaToMHO 3hPEKTUBHOrO oxnaxaeHus. B atom
cnyyae MOXeT BO3HUKHYTb HEOBXOANMOCTb B
MCNonb30BaHUN ApYroro ABuratens.

MpokoHcynbTUpyiTech ¢ npeactasutenem Grundfos.

P2
[%]
- —
80 ™~
N~
70 Q
60 2
50 S
20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 ™
tee] 8
=
=

T T T
1000 2250 3500 m

Puc.4 BenuuuHa P2 gBuratens 3aBucuT oT
TemnepaTypbl/BbICOTblI Ha YPOBHEM
Mopsi

7.3 TemnepaTtypa nepekaynBaemomn
XKNAKOCTHN
ot 0°C po +90°C.

MakcumanbHas Temnepartypa nepeka4yvmBaemon
XWAKOCTW yKa3aHa B (oupMeHHoun Tabnuyke Hacoca.

7.4 Pa6boyee naBneHue
Mpu +90°C: Makc. 1,6 MIMa (16 6ap).

MakcumanbHoe paGoyee AaBneHve 3aBUCUT OT
TeMnepaTtypbl NnepekayvBaemMomn XugKocTu.

7.5 MMHMManbHOe 3HaYeHue pacxoga

MuH1ManbHoe 3HaYeHne pacxofa AoSKHO BbiTb
paBHO 10% OT BeNMYMHbLI pacxoaa npu
MakcumanbHou addekTMBHOCTU. Pacxoa 1 Hanop
npu MakcumarnbHou 3 PEeKTUBHOCTM yKa3aHbl B
hnpMeHHol Tabnuyke Hacoca.

7.6 MakcumanbHbIN pacxon

Y7066 NPEAOTBPaTUTL KAaBUTaLMIO U Neperpysky,
MaKcumarsbHbIl pacxog AOMKEH COOTBETCTBOBATh
naHHbIM xapaktepuctuku NPSH M He gomxeH
npeBbIlWaTh 3Ha4YeHUs pacxoaa Ans KaXkaoro
OTAENbHOro Hacoca, NPUBEAEHHbIE Ha CTpaHuLe
285.

7.7 YacToTa BKIIOYEHUN
Makcumym 20 B yac.
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8. MoHTax

8.1 YcTaHOBKa Hacoca Ha mecTe
JKcnnyataumum

Hacoc ycTaHaBnuBaeTcs B CyXOM, XOPOLLO
NpoOBETPUBAEMOM MECTE, e HET Yrposbl
npomep3aaHus.

BHumaHue

IMpu nepekavyueaHuu 2opsivyeli 600bI
cnedyem co3damsb ycrosus,
uckntoyarouue conpuKocHoeeHue
nepcoHana c 2opsiyumMu
nosepxHocmsimMu.

[ns BbINONHEHUs! TeKyLwunx ocMoTpoB
PEeKOMeHAYHTCA criegyrLlime MOHTa)XHble 3a30pbl:
BepTMKaﬂbHaﬂ yCTaHOBKa

+ 300 mm Hapg anekTpoaBuraTenem ans asuratenen
MoLHOCTbI0 3-4 kBT

* 1 MeTp Hag anekTpoasuratenem Ans asuratenen
MoLHocTbo 5,5 KBT 1 6onblie, 4To6bl npu
Heo6X0AMMOCTU BbIMOMHATE MaHUMYNALUK C
noabEMHbIM 060pyAOBaHNEM.

CmoTpu puc. 5.

3-4 kW 5.5-15 kW
300 mm 1m

TMO3 1565 0307

Puc. 5 BepTukanbHas ycTaHoBKa

FopmsoHTaanaﬂ yCTaHOBKa

* 300 mm 3a anekTpogBuratenem Ans gsurarenen
MoLHoCTbIo 3-4 KBT

* 300 mm 3a anekTpogBuratenemM n He MeHbLue 1
MeTpa Haj ABuratenem Ans Asuratenen
MoLHOCTbI 5,5 KBT 1 Gonblie, 4To6bl npu
HeobX0AMMOCTU BbINOMHATL MaHUNyNALKUM C
noabLEMHbIM 060pyAOBaHVEM.

CmoTpu puc. 6.
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Puc.7 3asop, Heobxogumbli ons pasbopku

Hacoca
MuHMManbHbIA 3a30p, X
[mMm]
Hacoc P2
[kW] Tonuko OBuratenb c
aBuraTtenb pab.
Konecom
MTB 50-200 3,0 60 140
55
L MTB 65-160 7’5 80 100
Py )
o 11
MTB 65-200 15 110 100
3,0
’ 60
MTB 50-200 4,0 140
T 5,5 80
g MTB65-125 7,5 80 100
MTB 65-160 :; 110 100

8.2 CoeaunHeHue

Hacoc Henb3sa ycTaHaBnuBaTtb Tak, 4TOObl
aBuratenb Gbin HanpaeneH BHUS.

TMO02 6325 2305

Puc.8 CoeguHeHune

Ecnu npu yctaHoBKe Hacoca knemMmHas kKopobka

CMOTPUT BHU3, NMOBEPHUTE ABUraTtenb B Tpebyemoe

NOSOXEHME.

KneMMHyto KopobKy MOXHO NMOBOpaynBaTh C LIArom

90°.

[Mopsifok BbINONMHEHNS onepauuni:

1. CHATb kKOXyX MydTbl. Camy MydTy
[EeMOHTUPOBATb He creayer.

2. CHsiTb pe3bboBble WNUbKKU, CTSrMBaoLwmne
aneKkTpoABuraTenb C HACOCOM.

3. lMoBepHyTb anekTpoaBuratens B Tpebyemoe
NonoxeHune.

4. CHOBa yCTAHOBUTb M NMPOYHO 3aTAHYTb LUMAMBKA.
5. KoxXyx MydTbl CHOBa yCTAHOBUTb HA MECTO.
3aABUXKKN JOMKHbI O6bITb yCTaHOBMNEHbI N0 06enm

CTOpOHaM Hacoca, 4TObbI N36EXKaTHL ApeHnpoBaHuA
CUCTeMbl B NnpoLuecce O4YUCTKN Unm pemoHTa Hacoca.

8.3 OcHoBaHue

KomnaHusi Grundfos He Hecém
omeemcmeeHHOCMU 3a Kakue-nu6o
deghekmbi 8 hyHOameHme Onsi Hacoca.
Hacmosiwuii pa3den dosmxeH
paccMampueambsCsi MOJILKO KakK
pyKoeooOsiwee ykasaHue.

Grundfos pekomeHayeT ycTaHaBnMBaTb HAcoC Ha
POBHOM M NMPOYHOM OCHOBaHWUM, JOCTATOYHO
TSXKENOM A MOCTOSIHHOTO KPEMnneHus BCero
Hacoca. Ha npakTuke 6bino ycTaHOBNeHo, Y4To Bec
6eTOHHOro OCHOBaHWUS AOIMKEH GbITb B 1,5 pasa
6onbLlie Beca Hacoca. CMoTpu puc. 9.

8.4 YcTpaHeHMe WWyMOB M BUGpauum

[ns HanbGonee onTumanbHol paboTbl Hacoca, a
Takke MUHMMU3aummn Wwyma u Bubpauum,
Heob6X0AMMO paccMOTpPeTb CNOCO6LI ralleHust
Bubpaunm Hacoca. Kak npaBuno, aTo Heob6xoanumo
[Ansi HACOCOB C ABUraTeNsiMM MOLLHOCTbIO BbiLle
7,5 kB1. OgHako, ABuraTeny MeHbLUEN MOLLHOCTHU
Takxe MOryT Bbl3blBaTb HeXXenaTenbHbI LWyM U1
Bubpauuio.

BubposcTaBku

BetoHHoe

OCHOBaHwe
Bubporacsune—=:
oropsl

TMO02 5680 3802

Puc. 9 KomneHcupytowme cTbikv 1
Bubporacsme onopbl
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BpalueHune poTopoB ABuratenst u Hacoca, NoTok B
Tpy6ax u coeanHeHUsIX BbI3bIBAOT LLYMbl 1
Bubpauuio. Bosgencteme Ha okpyxatoLlyto cpegy
Cy6beKTUBHO, OHO 3aBUCUT OT MOHTaXa U COCTOSHUS
ocTasbHbIX 3N€MEHTOB CUCTEMBI.

CambiMu adppeKTUBHBIMM CpeacTBaMM Ans
UCKMIOYeHNs LWyma u Bubpauumn sensioTes
Bubporacsilwme onopsbl 1 BUbpoBcTaBkun. CMoTpu
puc. 9.

8.4.1 Bubporacsiue onopsbl

[Ons Toro 4To6bl BUbpauun He nepegaBanucb Ha

3AaHUs, peKOMeHAyeTCs M30NMpoBaTh OCHOBaHUE
Hacoca OT KOHCTPYKTUBHbIX 3MTIEMEHTOB 3[aHus C
noMoLLblo BUGpoOracsiLmx onop.

YT106bI NpaBuNbHO Nogobpath BUGporacsLlyo onopy
HeobxoAnMbI crieayiolne AaHHble:

+ CuUmbl, NepeaaoLLmecs no onope

* YacToTa BpalleHUs ABuUraTensl, BaXHO npu
perynupoBaHunmn 4acToTbl BpaLLEHNS

+ Tpebyemas BenuuuHa raweHuns subpaumun B %
(npennaraetca 70%).

Tun BuGporacsLein onopbl 3aBUCKT OT YCIOBUI
MOHTaXa 1 nocrneayLen akcnnyaTauum ycTaHoBKM,
HenoaxoAsaLas onopa MoXeT YBENUYUTL YPOBEHb
BMGpauumn. Moatomy TMn BUGpOracawmx onop
[OMKEH ObITb NPeanoXeH NOCTaBLLUKOM ONop.

8.4.2 BubpoBcTaBku

Mpn MOHTaXxe Hacoca Ha OCHOBaHUM C
BMBporacsLwmMmMmn onopamv Bcerga yctaHasnvsanTe
BMOPOBCTaBKM Ha cnaHuax Hacoca. OYeHb BaXHO
NpeaoTBpaTUTL «LaTaHWe» YyCTaHOBKW MOBbILIEHNS
nasneHus B TpyGonposoge.

BubposcTaBku yCTaHaBnnBaKTCA 4nd T10ro, 4YTOObI

+ racuTb paclumpeHue/cxarme B TpyGonposoge,
BbI3BAHHOE U3MEHEHWNEM TeMMepPaTypbl XUAKOCTN

* CcoKpalaTb MexaHuyeckue gedopmauuu,
BbI3blBaeMble CKaykaMu JaBneHus B
TpybonpoBoge

*  M30MMPOBATb MEXaHUYECKUN CTPYKTYPHbIW LWYM B
TpybonpoBoge.

KomneHcupyrouwjue cmbiku He Q0/KHbI
ycmaHaenueambcsi 0511 mo2o, Ymo6bi

e| KOMNeHcupoeams no2pewHocmu 8
mpy6onpoeode, makue KaKk cMeujeHue
¢hnaHyee o yeHmpy.

YcTaHOBUTE KOMMEHCUPYIOLLNE CTbIKM Ha
paccTosiHum MuHumym B 1 - 1% pasa Gonblue
HOMUWHanbHoro AnameTpa gnaHua ot natpybka, kak
Ha BcacbiBaloLlen CTOPOHe, Tak U Ha
HarHeTaTenbHON. Takum 06pa3oM MOXHO
npefoTBpaTUTh BOHUKHOBEHME TYpOYneHTHOCTH B
KOMMEHCUPYIOLLMUX CTbIKax, YTO MPUBOAUT K
yNy4LIEeHUo YCNOBUI BCacbiBaHWUA U MUHUMATbHOW
notepe AaBneHNst Ha CTOPOHE MNOBbILIEHUS
nasnexus. MNMpu BbICOKMX CKOPOCTAX NOTOKa BOAbI
(> 5 m/c) pekoMeHayeTCs ycTaHaBnNMBaTb
KOMMNeHcUpyoLne cTbikn Gonbluero pasmepa B
COOTBETCTBUM C TPyOGONpPOBOAOM.
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Ons onaHues 6onbwe, yem DN 100, pekomeHayeTcst
BCerga 1cnonb3oBaTb KOMMEHCHPYIOLLME CThIKK C
OrpaHNYnTENbHBIMU CTSXKAMMU.

PeaynsipHo npoeepsiime
eubpoecmaeku Ha Hasluyue pa3sioMoe
unu mpewuH.

8.5 CeTb Tpy6GOnpoBoaos

Mpu npn MoHTaxe TpybHOM marncTpanu cnegyet
y4nTbIBaTb, YTO OHA Ha KOpMYC Hacoca He AOIKHbI
nepefaBaTbCs MeXaHUYeckune yeunus.

BcacebliBatowas 1 BbinyckHas Tpy6Bbl 4OMKHbI BbITh
Haanexatiliero pasmepa c y4€ToM JaBneHus Ha
BXOA€ B HAcoC.

HanopHsbii 1 BcacbiBatoLwmii Tpy6onpoBoab! AOMKHbI
6bITb CHabXeHbl KOMNeHcaTopamu,
yCTaHaBN1BaeMbIMU Kak MOXHO Grinke K Hacocy.
Tpy6onpoBoabl 4OMKHBI MOHTUPOBATLCS Tak, YTOObI
B HUX HE cKannuBarncsi BO3ayX, B 0COGEHHOCTU 3TO
KacaeTcsl BcacblBaloLeNn maructpanu.

TMOO0 2263 3393

Puc. 10 Tpy6onpoBoabl

8.5.1 MoHTax ruapoo6opyaoBaHusa

Hacocbl, 060pynoBaHHble aneKTpoaBuraTensamm
MOLLHOCTbIO 7,5 KBT 1 MeHblle, MOXHO
ycTaHaBnnBaTb HEMOCPEACTBEHHO B TPYGHOM
maructpanu. CmoTpu puc. 11.

@{%m%ﬂ

Puc. 11 Hacoc, ycTaHOBNEHHbI B NOABECHbIX
TpybonpoBoaax

TMO00 6326 3395

AaHHbIlU mun MoHmaxa He donyckaem
ucnosib308aHus KaKuX-nu6o
subpozacswux ycmpolicme. Ymob6sbi
obecrneyums cnokKoliHyto pabomy
Hacoca, mpy6bl cnedyem 3akpenumb
Ha cneyuanbHbiXx Mpy6HbIX NodeeckKax.




8.6 MepenyckHow kaHan

BHumaHue

Hacoc He domkeH pabomamb Ha
3aKpbimyto 3adeuxKy. dmo ebi3bieaem
noebiweHue memnepamypsbi u
o6pa3oeaHue napa e Hacoce, Ymo
Moxem cmamb Npu4uHol
noepexdeHusi Hacoca.

Ecnu Bo3HMKaeT puck TOro, 4To HacoC MoXeT
paboTaTb Ha 3aKpbITylo 3a[ABWXKY, NOACOEANHUTE K
BbIMYCKHOW Tpybe nepenyckHoW kaHan/apeHax,
4T06bl HAacCOC NepekaymBan MUHUManbHoe
KONM4eCcTBO XMUAKOCTU. Hanpumep, apeHax MOXHO
noacoeavHUTb k Gaky.

8.7 U3mepuTenbHbie NpUGopbl

YT06bI KOHTpPONMpoBaTh paboTy Hacoca, Ha
BCacbIBalOLLEN 1 HAarHeTaTenbHOW CTOPOHaxX
peKkoMeHayeTcsl yCTaHOBUTb MaHOMeTpbl. CMOTpK
puc. 12.

M : MNopgkntoyeHne maHomeTpa.

E : CnuBHas npobka

TMO1 8362 0100

Puc. 12 MecTo nogkntoyeHns maHomeTpa

[nana3oH namepeHust MaHomeTpa AomkeH BblTb Ha
20% Gonblle MakCcMManbHOro AaBfeHus Ha BbiIxoae
13 Hacoca.

8.8 MNoaknioyeHne anekTpoobopyaoBaHUA

MopaxkntoyeHne anekTpoo6opynoBaHUS LOMKHO
BbINOSIHATLCS CMELMAnUCTOM B COOTBETCTBUM C
npeanucaHnsamMy MeCTHOIO 3MeKTpocHaGxkatoLwero
npeanpusaTus.

BHumaHue

IMeped cHAMuUEeM KpbIWKU KieMMHOoU
KOpOG6KU u neped KaxobimM
deMoHmMaxemM Hacoca o6s13amesibHO
Mo/sIHOCMbIO OMKOYambp Om Hacoca
HanpskeHue numadus. 3aKka34uk
dosnkeH obecrnedums ycmaHoO8KY
cemeegozo npedoxpaHumensi u
8HewHe20 cemeesoz0 8bIK0Yamens
JIUHUU 3/1eKmponumMaHusl Hacoca.
Anekmpodeuzamenb domkeH 6bimb
coeduHeH ¢ 8HEWHUM cemeebIM
8blK/Il04amesieM.

B coomeemcmeuu c esponelicKum
cmaHdapmom EN 809 dosmkHO 6bimb
ycmaHoeieHo ycmpolicmeo, Komopoe
pa3pbieaem yenb numaHus ons
3auwumsi anekmpodsuaamerisi, YMobbl
obecrneyums omkto4eHue dsuzamens
80 epemsi pabomsi 8 HOpMasbHOM
pexume u/unu e cnyyae asapuliHol
cumyayuu.
3akasqyuk 0osmkeH onpedenums,
Heo6xoduMo 51U ycmaHoeums
ycmpolicmeo agapuliHo20
OMKJIOYEHUS.

Heobxoaumo cneauntb 3a Tem, 4Tobbl yka3aHHble Ha
dupmeHHol Tabnuuke napameTpbl
anekTpoobopynoBaHWs coBnaganu ¢ napameTpamm
nmetoLlenca anektpocetTu. Heobxogumo npoBepuTb
COOTBETCTBME 3MEKTPUYECKMX XapaKTEPUCTUK
AneKTpoABMraTens UMelLwMca napameTpam
WCTOYHMKA NUTaHUS.

Bce TpéxdasHble anektpoasuratenu Grundfos MG n
Siemens mowHocTbio 3 kBT 1 6onblue o6opyaoBaHbl
Tepmopeauctopom TP 211. CM. UHCTPYKUMK B
KNeMMHoii kopobke aBuraTtens.

MogaknioyeHve anekTpoaBuratTens cnegyet
npoun3BoOANTbL B COOTBETCTBUM CO CXEMOW,
HaxoasALWencs ¢ BHyTPEHHEN CTOPOHbI KPbILLIKA
KNEMMHOIN KOPOOKM.

8.9 dkcnnyaTauums anekTpoaBuraTenemn c
npeobpasoBaTenem 4acToThbl

Bce TpéxdasHblie gsuratenu Grundfos MoxHoO
NoaKIYnTb K NpeobpasoBaTento 4acToThl.

Cnedyem 3awjumums deu2amenu MG u
Siemens om noeblweHuUs1 HanpPsKeHuUs!
090 nukoebix 3HayeHul eblwe 850 B.

Mpeo6pa3zoBaTenb 4acToThl B 3aBUCMMOCTU OT €ro
TUMNa MOXET CTaTb NPUYMHOM MOBLILLIEHHOIO LWyMa
npu pa6ote anekTpoasurartens. Kpome Toro, B cBSA3U
C noakrntoyeHmemM npeobpasoBaTens 4acToTbl
anekTpoaBMUraTesib noasepraeTcst BpeaHoMy
BO34EMCTBUIO MUKOBBIX 3HAYEHMWII HaMNpPsXKEeHUs.

YkasaHHble BbILLIE NOMEXU U OTKIIOHEHUS!, T.€.
NOBbILEHHbIA YPOBEHb LyMa U HexenaTenbHble
MUKN HanpsHKeHWs, MOXHO YCTPaHWUTb C MOMOLLbIO
LC-cunbTpa, ycTaHaBNnMBaeMoro Mexay
npeobpasoBaTenieM 4acToTbl U ABUraTenem.

Bonee nogpobHyto nHdopmauuio Bel moxerte
nonyyYnTb y NnocTaBLyMKa npeobpa3oBaTens 4acToTbl
unu B komnanum Grundfos.
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9. Nyck B akcnnyaTtauuio

BHumaHue

IMeped mem, KaKk eK/IlO4UMBb HAacoc,
cnedyem ycmaHo8umb KOXyX My¢gmbl.

IMeped mem, KaKk eK/Il04UMBb Hacoc,
e| cnedyem 3anume 8 He2o paboyyto
JKudkocmb u yoanums 8030yX.

9.1 3anuBKa Hacoca

BcacbiBatowas maructpanb 1 Hacoc HeobxoaMmo

3anofHUTb XMOKOCTbIO Nepes NyckoM Hacoca.

Ecnun ypoBeHb X1OKOCTM HUXe BXOAa B HACOC Ui BO

BcacblBawlLen maructpanu obpasosanucb

BO3JYLUHblE NPOGKM, HeOBXOAMMO caenaTtb

cneaywouiee:

1. 3aKpbiTb 3aMOPHEIN KNanaH Ha BbIXOAE U OTKPbITb
3anopHbIf KnanaH BO BcacblBatowen
marucTpanu.

2. OcnabuTb BO3QYLIHbIA BUHT.

3. W3Bneuyb npobky n3 ogHoro 13 naHueB Hacoca B
3aBUCKMMOCTM OT MECTOPACMONOXEHNA Hacoca.

4. 3anuTb XUOKOCTb Yepes oTBepcTUe Ans
3anonHeHust Hacoca.

5. BcacblBalolyas MmaructTparsb ¥ HaCOC AOMKHbI
6bITb LLENNKOM 3anonHeHbl XXUAKOCTbIO.

6. CHoBa ycTaHOBUTb NPOGKY U NMOTHO 3aTAHYTh.

7. 3akpenuTb BO3QYLUHbIA BUHT.

Mpexae YemM NoAcoeAVHSITb BCacbhiBaloLLYyO

MarvcTparnb K Hacocy, €€ MOXHO 3anofHUTb

HEKOTOPbIM KONMMYECTBOM paboyeil XXUAKOCTU U 13

Heé fomkeH 6bITb yaanéH Bo3ayx. YCTponcTeo

3anofiHeHUsl Hacoca MOXeT BbITb Takxke

yCTaHOBIEHO Nepes BcacbiBaloWwmUM naTpy6kom

Hacoca.

9.2 MpoBepka HanpaBneHUs BpaleHus

He cnedyem eknroyams Hacoc Ons
npoeepku HanpaesieHUs1 epaujeHusi 0o
3anoniHeHusi Hacoca paboyell
JKudKocmsbio.

He cHumalime anekmpodeu2amesib C
Hacoca, Ymo6bl npoeepums

e| HanpaesieHue epaujeHusi, mak Kak npu
amom Mmoxxem 6bimb noepexdeHo
mopueeoe yniomHeHue eana.

CTpenka Ha Kopryce Hacoca nokasblBaeT
npasunbHoOe HanpaeneHve BpalleHus. CMoTpu puc.
12. Ecnu cMOTpeTb CO CTOPOHbI BEHTUNSITOpa
aneKTpoABUraTensi, HacoC AOMKeH BpaLlaTbCs No
4acoBOW cTpernke.

BkntounTb ABUraTens nulib Ha OOHY MUHYTY.
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9.3 BknroyeHune

1. Tepea Tem Kak BKMHOYUTb HACOC MOSTHOCTbIO
OTKPOWNTE BCacCbIBaKOLWMIA 3aNOPHbIA KnanaH,
BOJOBLINYCKHOW KnanaH AomkeH ObiTb NoYTK
3aKpbIT.

2. Bkntouute Hacoc.

Pe3kue 3HayumesnbHble U3MEHeHUs
daesieHuUs1 8 Ha2HemameJsibHOM

nampy6ie wozym auiasams

noepexdeHue Hacoca.

3. Tlpwv BKNOYEHUN Hacoca BbiNyckanTe U3 Hero
BO34YyX, 0Crnabnsas BO3AyXOBOAHbLIA BUHT Hacoca,
noka v3 oTBepCcTusa Ans BbiNycka Bo3ayXa He
HaYyHET nocTynaTb cTabunbHbIM NOTOKOM
paboyas xunaKocTb.

BHumaHue

O6pamume eéHuUMaHue Ha HanpaeJsieHue
omeepcmusi 05151 8blnycka eo3dyxa.
Cywecmeyem puck mpaeMuposaHusi
nepcoHana, noepexoeHusi deuzamernsi
unu épya2ux KOMMOHeHMoe cucmembl
ebixodsauwel eodoli.

B ycmaHoekax c¢ 2opsiyeli eodoli
cnedyem o6pamumsb ocob6oe sHUMaHue
Ha y2po3y mpaeMupoeaHusi
ownapusaroujeli 0dodl.

4. Mocne Toro kak cuctema TpybonpoBoaos
3anosIHUTCS XNAKOCTbIO, MEAEHHO OTKpbIBaNTe
3anopHbIi kNanaH, noka oH He ByaeT OTKpPbIT
NOJSHOCTBIO.

5. B cnyvae neperpysku anektpoasuratens
[poccenupynTe BbiMYCKHOM 3anopHbIv knanaH Ao
NOMHOrO CHATUSA Neperpysku.

6. Ecnu Hacoc He gocTuraeT HeobxoaNMOro ypoBHs
[aBneHns cpasy, OCTaHOBUTE ero 1 NoBTopuTe
npoueaypy nycka.

IMepuodsbi akcnayamayuu Hacoca He
G0/KHbI 6bIMmb MPOOO/KUMEbHLIMU,
ecJiu 3anopHbIll KnanaH Ha CMopoHe
HazHemaHusi 3aKpbim.

9.4 MNoBTOpPHbLIN NyCK

Mepen NOBTOPHBLIM NYCKOM Hacoca Ban He AOIKEH
BpaLaTbes.

He donyckaemcsi packpy4ueaHue
Hacoca e o6pamHyr0 CMOPOHY

ommokom nepekavyueaemol XudKkocmu
rnocsie ocmaHoea Hacoca.

9.5 OcTtaHoBKa

B03MOXHOCTb 06paTHOro TeYEHUS XUAKOCTH
MCKMoYaeTcs NocpeacTBOM 06paTHOrO KnanaHa unu
npoTuBofasneHusi B Tpy6onposoae.

OTkntoynTe anekTpoasuratens. Ybegutech, 4To OH
NnaBHO OCTaHaBNMBaETCS.



10. XpaHeHue

Bce Hacocbl MOXHO XpaHuUTb Ao 6-12 mecsiue 6e3
kakoro-nubo ywepba. Ecnu nepuop xpaHeHus
GorblUe UMM HACOChl He IKCMyaTUpyTCS,
TpebyeTcs AONONHUTENbHAA CMa3ka BHYTPEHHeN
yacTtu.

MecTo xpaHeHUsi He AOMXHO GblTb NOABEPXKEHO
BMUSIHUIO aTMOCEPHbIX 0CaAKOB U AOMKHO XOPOLUO
NPOBETPMBATLCS UMM UMETb XOPOLLYID CUCTEMY
BeHTUNAUMK. MNMogaepxusanTe TemnepaTypy B
nometleHunn Boiwe 0°C 1 He gonyckanTe BbICOKOrO
YPOBHS BNAXXHOCTU.

11. 3awmTa oT 3amMep3aHus

Ecnu B nepvoa ANUTENbHOMO NPOCTOS1 BO3MOXHA
OMacHOCTb 3amMep3aHusi, paboyas XnaKocTb n3
Hacoca JOoMmKHa CrnnBaTbCs.

CnenTe XnMAKOCTb U3 Hacoca, ocnabus BO3AYLLHbIA
BUHT B (hoHape/Kkpblluke ABUraTENs U BbiTALLMB
pe3bboByto Npobky cnMBHOro otBepcTusi. CmMoTpu
puc. 13.

MpoGka cnueHoro

oTBEPCTUS /

Puc. 13 MecTononoxeHune pe3bboBoi npobku.

TMO0O0 6328 3395

CHoBa ycTtaHoBuTe pe3bboByto npobky. He
3aTArMBaiiTe BO3AYLUHbIN BUHT, NOka Hacoc He byaeT
MCMONb30BaTbCA CHOBA.

12. TexHu4yeckoe ob6cnyxMBaHue

BHumaHue

IMeped Havasom nobbix pabom ¢
Hacocowm, y6edumecb, Yymo
3aslekmponumaHue OmKJIl04eHo U He
Moxxem npou3olimu e2o ciy4aliHoe
eKJII0YeHue.

12.1 Hacoc

Hacoc He TpebyeT yxoaa 1 TexHn4eckoro
obcnyxmBaHus.

Ecnu 13 Hacoca Heo6xoAMMO CNUTb XUOKOCTb Nepes
ONUTENbHBIM NEPUMOAOM NPOCTOS, Ha Ban MexXay
doHapém auratens u mydToln cnegyeT BNpbICHYTb
HEeCKOMbKO Kanenb CUIIMKOHOBOro Macna. 9to
no3BonuT n3bexarb 3anunaHus NoBepxXHOCTeN
yNnoTHEeHUst Hacoca.

12.2 dnekTpoaBUratenb

OnekTpoasuratens HEO6XOAMMO perynspHo
npoBepsATb. O4eHb BaxHO, YTOOLI ABUraTenb
ocTaBancs YicTbelM. OTo HeobxoanMmo Ans
Haanexatuen BeHTunaumMmn Hacoca. Ecnm Hacoc
yCTaHaBnvBaeTCs B 3anbIIEHHOM MecCTe, ABUraTenb
Heobx0AMMO perynspHO YUCTUTb U MPOBEPSTh.

CmasbiBaHue

MoglwmnHukm anekTpoaBuraTenen MowHocTblo go 11
KBT UMET NOCTOSAHHYH KOHCUCTEHTHYIO CMas3ky.

MogwmnHuky anekTpoaBuratenen MowWHocTbo 11
KBT 1 Bbllle AOMKHbI CMas3blBaTbCsi B COOTBETCTBUM C
yKasaHuamu, npmeegéHHbIMU Ha (PUPMEHHOW
Tabnuyke gBuratens.

OnekTpoasurateny HeobxoanmMo cMasbiBaTb
KOHCUCTEHTHOWM CMa3KoW COrMacHo crneayrLwmnm
cneundurkaumam:

« mapka 2 unu 3 no NLGI

« BsaAskocTb 6a30BOro cMaso4yHoro sewecTtsa: ot 70
0o 150 cCt npu +40°C (~ +104°F)

* [Ounana3soH Temnepatypbl: oT —30°C (~ —22°F) go
+140°C (~ +284°F) npu HenpepbIBHOW
aKcnnyaTaumu.

13. TexHnYeckue gaHHble

13.1 TexHU4YeCKMe faHHble MeXaHU4yeckon
yacTtu

Cwm. bmpmeHHyto Tabnuuky Hacoca.

13.2 [laHHble 3nekTpoobopyaoBaHUA

CMOTPU DMPMEHHYIO TaBMUUKy C TEXHUYECKUMU
[aHHbIMU 3neKTpoaBuraTens.

13.3 Bec

CM. SIpnbIK Ha ynaKkoBKe.

13.4 YpoBeHb 3BYKOBOrO AaBreHUs
Cwm. cTp. 288.
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14. NMouck HencnpaBHOCTEN

BHumaHue

lMeped cHIMueM KpbIWKU KIIeMMHOU KOPOo6Ku u neped KaxdbiM deMOHMaxxeM Hacoca
o653amesibHO MOJIHOCMbIO OMK/IOYamb OM Hacoca HanpsykeHue numaxus. lpuHame Mepsbl,
UCKroYaroujue 803MOXHOCMb HECaHKUUOHUPOBaHHO20 UJU Cily4YaliHo20 M08MOPHO20
@KJI04YeHUsI Hacoca.

HeucnpaBHOCTb MpuyunHa YcTpaHeHUs HeMcnpaBHOCTHU
1. 3nekTpoasuraTtenb a) AapwuiiHoe BbIKNoYEHNE
MoAakniounTb 3aneKkTponuTaHue.
nocne BKIOYEHUS He ANEKTPONUTaHMS.
sanyckaerca. b) Meperopenu npeaoxpaHUTeny. 3aMeHNTL NPeoXpaHNTeni.
c) CpaboTtan 3almnTHbIN aBToMaT CHoBa akTMBMpoOBaTb NyckaTesnb
anekTpoaBuraTens. aneKkTpoaBuraTens.
d) HewucnpaBHbl KOHTaKTbl NyckaTenss  3amMeHUTb KOHTaKTbl nyckaTens
ABUraTens unu katyluka ABuratenst unu obMoTky
KOMMYTUMpYIOLLIEro YCTPOMCTBA. anekTpomarHuTa.
e) 3abnokupoBaHo paboyee koneco. OunCTUTbL BHYTPEHHIO YacTb Hacoca
OnekTpoaBuratenb He BpallaeTcs. W NPOBEPUTbL €70 Ha Hanuune
NOBPEXAEHUN.

f) HewucnpaBHOCTb NpegoxpaHuTenewn

Lenu ynpasnexns OTpeMOoHTMpOBaTh Lienb ynpasneHusa.

g) HeucnpaseH anektpoasuraTens. 3amMeHUTb aneKkTpoaBuraTensb.

2. Cpasy nocne a) Meperopen oguH npegoxpaHnTens. 3aMeHUTb NpedoXpaHuTenb.
BK”'gqu”ﬂ ) HencnpaBHbl KOHTaKTbl aBTOMAaTa  3aMEHWUTh NycKaTenb
gga aTbiBaeT asTomar 3aWmTLI ABMraTens. anekTpoaBuUraTens.

LUTBI
¢) Ocnabno nnun nospexageHo
anekTpoasuraTens. ) pexa 3akpenuTb UK 3aMeHUTb kaberb.

coepanHeHve kabens.

d) HeucnpaBHOCTb 06MOTKM

3amMeHUTb anekTpoaBuraTensb.

anekTpoaBuratens.

e) MexaHunyeckast 6nokMpoBKa Hacoca. YOanuTb 3acopeHue.

f) YcTraHOBREeH CnUWKOM HU3KWUIA BbINONHUTL NpaBuUnbHYO YyCTaHOBKY
ypOBEHb Neperpysku. nyckartens aneKkTpoaBuratens.

3. ABTOMaT 3aLmnTh a) YcTaHOBMEH CIULIKOM HU3KWUI BbINONHUTL NpaBuUNbHYO YCTaHOBKY
Asuratens YPOBEHb neperpysku. nyckaTens anekTpoaBuraTens.
cpabarbisaet Bpems b) Mepnoamnyeckn HanpsixeHne
OT BpemeHu. NUTaHWS CAMLLKOM HWU3KOEe UMn MpoBepuUTL NUTalOLLEE HaNPsHKEHWE.

CMULLIKOM BbICOKOE.
c) Cnuwkom Huskoe
YpanuTtb Bo3gyx us Hacoca. CmoTpu
anddepeHumansHoe AaBrneHne
pasgen 9.3 BkrnoyeHue.
Hacoca
4. ABTOMAT 3aLnTbI a) lMpoeeputb 1 a), b), d) ne).
BKJIOYEH, HO HacocC He
pabortaer.
5. Hacoc umeet a) CnuwkoMm HU3koe AaBneHue Ha
YBenuunTb JaBrneHue Ha Bxoge.
HecTabunbHyo BXOA€e B Hacoc.

NPONSBOANTENBHOCTL. 1y 3a36uTa rpaablo BcackiBalowwas

[MpombITb MarucTpans/Hacoc.
marucTparnb Unm Hacoc.

¢) Hacoc 3axBaTbiBaeT BO3ayx:

- Teyb B Tpy6onpoBoae. - YCTpaHuTb Teub.
- CnuLIKOM HU3KUI ypoBeHb BOAbI B - [OBbICUTL YpOBEHb BOAbI B bake.
Gake. YpanuTe BO3AYyX U3 YCTaHOBKM.
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HeucnpaBHocTb

MpuunHa

Yc‘rpaHeva HeucnpaBHOCTU

6. Hacoc pa6otaer, HO
nogayv Boabl HeT.

a) BcacbiBatowas maructpans unm
Hacoc 3abuTbl rPsA3bo.

MpombIT MarncTpans/Hacoc.

b) MpuemHbI unm obpaTHbIi knanaH
3abnoKkMpoBaH B 3aKpbITOM
NOMOoXeHnK.

OYNCTUTL/OTPEMOHTMPOBATL
o6paTHbIA NN NPUEMHbIV KnanaH
Hacoca.

c) PasrepmeTtusauus Bo
BCacblBaloLEen NUHUN.

- YCTpaHuTb Teub.

d) Bosgyx Bo BcacbiBaoLen nuHum
YpanuTb BO34yXx U3 Hacoca.
unu B Hacoce.
e) Onektpoasuraten nmeet

HenpasuibHOe HanpaeneHue
BpalleHusa.

M3MeHUTb HanpasneHue BpaLleHus.

7. Tocne BbIKMOYEHMSA
Hacoc BpallaeTcsl B
o6paTHOM
HanpasneHuu.

a) PasrepmeTtusauus Bo
BCacblBalLen nuHUM.

YCTpaHUTb TeYb.

b

-

HeucnpaBHblii 06paTHbIA Unu
NPUEeMHbIA KnanaH.

3amMeHuTb 06paTHbIN UM NPUEeMHBbIN
KnanaH Hacoca.

c) O6paTHbIn NN NPUEMHbIV KnanaH
Hacoca 3a6nokMpoBaH B OTKPbITOM
U NPUOTKPLITOM MOSIOXEHUN.

O4nCTUTL/OTPEMOHTUPOBATL
o6paTHbIV NN NPUEMHbIV KnanaH
Hacoca.

8. Pasrepmetusaumns
YNAOTHEHUS Bana.

a) HenpaeunbHo oTperynvposaH Ban
Hacoca B coeanHUTENbHOW MydTe.

OTperynupoBaTb Basn 1 NPOBEPUTH
TOpLEBOE YNioTHeHWe Bana.

b) [JedekT TOpuEeBOro ynnoTHeHUs 3ameHuTb TOpLEeBOe ynnoTHeHne
Bana. Bana.
9. Wymsbl. a) Kasutauus B Hacoce. MNoBbICUTb AaBnNeHne Ha Bxoae Unu
yMeHbLWNTb TemnepaTypy paboyen
XNOKOCTU.
b) BpaleHue Hacoca HecBoboaHOe

(conpoTuBneHne TpeHuto) ns-3a
HernpaBuIbHOrO MOMOXEHNS Bana
Hacoca.

OTperynupoBaTb Ban v NPOBEPUTH
TOpLeBOe YNnoTHeHWe Bana.

c) Pexum paboTtbl c
npeobpasoBaTenem 4acToThbl.

CwmoTpw pasgen 8.9 dkcrinyamauyusi
anekmpodeuzameneli ¢
npeobpasosameniemM 4acmomei.

d) PesoHaHc B ycTaHoOBKe. MpoaymaTtb cuctemy ralieHuns
BMGpauum, cMm. pasgen
8.3 OcHosaHue.
e) VHopopaHoe Teno (3arpsisHeHve) B MpoMmbITb HAacoc 1 NPOBEPUTL €ro Ha
Hacoce. Hanuyne NOBpPEXOEHUN.
10. Hacoc pa6oTaet a) 3agaHo CrULLKOM BbICOKOE CHW3UTb BbIOpaHHOe gaBneHve npu

HenpepbIBHO
(MPUMEHMMO TOMBKO K
Hacocam ¢
aBTOMaTN4eCcKon
perynvpoBkoW nyckos/
OCTaHOBOK).

AasJieHue npu oCTaHoOBKe.

OCTaHOBKe.

b) PasrepmeTusaums B
HarHeTaTenbHOM UHUK.

YCTpaHuTb Teub.

c) HenpaBunbHoe HanpaBneHve
BpalleHust anekTpoaBuraTeneu.

M3mMeHUTb HanpaBneHve BpalieHus.

d) 3arpssHeHue npumecamu
MpombITb MarncTparnb, knanaHel Unu
TpybonpoBoaa, knanaHoB unu -
ceTyatblii puneTp.
ceTyaToro punbTpa.
e) HeucnpaBHoCTb KOHTpONnepa

Hacoca, eCcnu OH yCTaHOBJIEH.

3amMeHUTb KOHTpomnnep Hacoca.
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HeucnpaBHocTb MpuuunHa

YCTpaHeHVIH HeuncnpaBHOCTU

11. Cnvwkom gonruin a) 3ajgaHo CrULIKOM BbICOKOE
[aBrneHve Npu oCTaHoBKe.

nepuwoa HenpepbIBHON

CHU3UTb BblﬁpaHHOe AaeneHue npu
OCTaHOBKe.

paboTbl (NpUMEHUMO b)
TONMbKO K HacocaMm ¢
aBTOMaTU4eCcKon

3arpsiaHeHve npuMmecamm
Tpy6onposoaa, knanaHoB unm
ceTyaToro unbTpa.

MpoMbITb MarucTparns, KnanaHbl Unu
ceTyaTtbin uneTp.

perynupoBKoi nyckos/

0CTaHOBOK). c) YacTtuyHoe 3acopeHue Hacoca.

npOMbITb HacoC 1 NpOBEpPUTHL ero Ha
Hanun4yne ﬂOBpe)K,D,eHI/II;I.

d) PasrepmeTtusauus B
HarHeTaTenbHOW NUHWUK.

YCTpaHnTb Teub.

15. MNocnenpopaxHoe ob6cnyXnBaHue

BHumaHue

Ecnu Hacoc ucnonb3oeascs ons
nepekayueaHusi MOKCUYHbIX Unu
ompasensou,ux xuokocmeli, mo makou
Hacoc knaccuguuyupyemcsi Kak
3a2psi3HeHHbIU.

B atom cnyyae npu kaxaom obpalieHun B
cepBucHoe 6opo upmbl Grundfos ¢ TpeboBaHnem
nposefeHns obcnyxmeaHusa HeobxoanMo
npefocTaBnaTb NOAPOGHY MHOPMaLUIo O
nepekaynBaemMon XUaKoCTH, T.e. 4O TOr0 MOMEHTa,
Kak Hacoc byaeT Bo3BpalleH Ha doupmy ans
TexobcnyxvBaHusl. B npotuBHom cnyyae gpupma
Grundfos MoxeT oTkasaTbCs MPUHATL HacoC.

Bo3mMOXHblE pacxofbl, CBSI3aHHbIE C BO3BPATOM
Hacoca Ha PUpMy, HeceT OTNpaBuUTENb.

16. YTununsaumsa orxoanos

[aHHoe nagenwue, a Takke y3nbl U AeTanu [OMKHbI
YyTUNN3NPOBATLCA B COOTBETCTBUM C TpeboBaHSMMN
akonoruu:

1. Vicnonb3yinTe obLieCTBEHHbIE UK YacTHbIe
cnyx6bl cbopa mycopa.

2. Ecnwu Takue opraHusaummn nnm oupmel
OTCYTCTBYIOT, CBSDXKUTECH C Brmxaiiunmm
dvnuanom nnu CepsucHbiM LeHTpom Grundfos
(He npumeHnmo ansa Poccun).

17. FapaHTUu narotoBuTens

Ha Bce ycTaHOBKM NpeanpusiTue-npon3BoauTEnb
npefocTaBnsieT rapaHTuio 24 mecsiua co OHs
npoaaxw. Mpu npoaaxe n3genuvs, nokynatento
BblaaeTcsa MapaHTWiAHbIN TanoH. Ycnosus
BbIMOMTHEHUSI TapaHTUIHBIX 06513aTeNbLCTB CM. B
[apaHTUNHOM TanoHe.

YcnoBusa noaayun peknamauumn

Peknamauwnu nogatotcs B CEPBUCHBIN LEHTP
Grundfos (agpeca yka3aHbl B rapaHTUAHOM TarloHe),
npu 3ToM HeobxoArMO NpeaoCcTaBUTb NPaBUIIbLHO
3anornHeHHbIV FapaHTURHBIA TanoH.

CoxpaHsieTcsl NpaBo Ha BHeceHune
TEXHUYECKNX U3MEHEHWNIA.
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NPSH curves
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Vapour pressure scale

tm Hv
(°C) (m)
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Maximum flow rate

50 Hz
2-pole: n = 2900 min~t
Pump type Max. Q [m3/h] *
MTB 65-160/158 90
MTB 65-160/171
MTB 65-200/183
90

MTB 65-200/199

4-pole: n = 1450 min~t

Pump type Max. Q [m?¥/h] *
MTB 50-200/215 60
60 Hz

2-pole: n = 3500 min-!

Pump type Max. Q [m3/h] *

MTB 65-125/144 100

MTB 65-160/158

100
MTB 65-160/171

4-pole: n = 1750 min~t

Pump type Max. Q [m3/h] *

MTB 50-200/183 50

MTB 50-200/199

60
MTB 50-200/215

")
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FOHEREBERLUIEERRRYWARDODOE

The values are based on a water temperature of 20°C (1 mm?/s).
Die Werte basieren auf einer Wassertemperatur von 20°C (1 mm?/s)

Les valeurs sont basées sur une température de I'eau de 20°C (1 mm?/s).

| valori si basano su una temperatura dell'acqua di 20°C (1 mm?/s).

Los valores estan basados en una temperatura del agua de 20°C (1 mm?/s).

O1 Tipég BaaidovTal o€ Beppokpaaia vepol 20°C (1 mm?/s).
De waarden zijn gebaseerd op een watertemperatuur van 20°C (1 mm?/s).
Vardena ar baserade pa vattentemperaturen 20°C (1 mm?/s).

Arvot perustuvat veden lampétilaan 20°C (1 mm?/s).
Veerdierne er baseret pa en vandtemperatur pa 20°C (1 mm?/s).

Wartosci odnosza sie do wody o temperaturze 20°C (1 mm?/s).

37K 3HaveHus Basmpytotca Ha TemnepaTtype Boabl 20°C (1 mm3/c).

A megadott értékek 20°C hémérsékletl vizre vonatkoznak (1 mm?/s).
Vrednosti temeljijo na temperaturi vode 20°C (1 mm?/s).

Vrijednosti su bazirane na temperaturi vode od 20°C (1 mm?/s).
Vrednosti su bazirane na temperaturi vode od 20°C (1 mm?/s).
Valorile sun bazate pe o temperatura a apei de 20°C (1 mm?/s).
CroiiHocTuTe ca 6a3upaHu Ha TemnepaTtypa Ha Bogata 20°C (1 mm?/s).
Tyto hodnoty jsou stanoveny na zakladé teploty vody 20°C (1 mm?/s).
Hodnoty su zaloZzené na teplote vody 20°C (1 mm?/s).

Degerler 20°C’ su sicaklhigina gore belirlenmistir (1 mm?/s).
Vaartused pdhinevad vee temperatuuril 20°C (1 mm?/s).

Tos vertés galioja 20°C vandens temperatdrai (klampumas 1 mm?/s).

3HaueHHs npvBeaeHi ans Temnepatypu Boam 20°C (1 mm?/s).
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Airborne noise emitted by pumps fitted with MG
and Siemens motors

Standard range

Sound pressure level [dB(A)]

I\flko\;\?]r MG model D Simens
2-pole 4-pole 2-pole 4-pole
3 55
5.5 63
T 7.5 68
]
11 70
15 70
57
56
T 5.5 62
8 75 78
11 70
15 70
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Argentina

Bombas GRUNDFOS de Argentina S.A.
Ruta Panamericana km. 37.500 Lote
34A

1619 - Garin

Pcia. de Buenos Aires

Phone: +54-3327 414 444

Telefax: +54-3327 411 111

Australia

GRUNDFOS Pumps Pty. Ltd.
P.O. Box 2040

Regency Park

South Australia 5942

Phone: +61-8-8461-4611
Telefax: +61-8-8340 0155

Austria

GRUNDFOS Pumpen Vertrieb
Ges.m.b.H.

Grundfosstrale 2

A-5082 Grodig/Salzburg

Tel.: +43-6246-883-0

Telefax: +43-6246-883-30

Belgium

N.V. GRUNDFOS Bellux S.A.
Boomsesteenweg 81-83
B-2630 Aartselaar

Tél.: +32-3-870 7300
Télécopie: +32-3-870 7301

Belorussia

Mpeacrasutenscteo MPYHA®OC B
MuHcke

220090 MuHck yn.Onewesa 14
TenedoH: (8632) 62-40-49

dakc: (8632) 62-40-49

Bosnia/Herzegovina
GRUNDFOS Sarajevo
Paromlinska br. 16,
BiH-71000 Sarajevo
Phone: +387 33 713290
Telefax: +387 33 231795

Brazil

Mark GRUNDFOS Ltda.

Av. Humberto de Alencar Castelo
Branco, 630

CEP 09850 - 300

Séao Bernardo do Campo - SP
Phone: +55-11 4393 5533
Telefax: +55-11 4343 5015

Bulgaria

GRUNDFOS Pumpen Vertrieb
Representative Office - Bulgaria
Bulgaria, 1421 Sofia

Lozenetz District

105-107 Arsenalski blvd.

Phone: +359 2963 3820, 2963 5653
Telefax: +359 2963 1305

Canada

GRUNDFOS Canada Inc.
2941 Brighton Road
Oakville, Ontario

L6H 6C9

Phone: +1-905 829 9533
Telefax: +1-905 829 9512

China

GRUNDFOS Pumps (Shanghai) Co. Ltd.
51 Floor, Raffles City

No. 268 Xi Zang Road. (M)

Shanghai 200001

PRC

Phone: +86-021-612 252 22

Telefax: +86-021-612 253 33

Croatia

GRUNDFOS predstavnistvo Zagreb
Cebini 37, Buzin

HR-10000 Zagreb

Phone: +385 1 6595 400

Telefax: +385 1 6595 499

Czech Republic
GRUNDFOS s.r.o.
Cajkovského 21

779 00 Olomouc

Phone: +420-585-716 111
Telefax: +420-585-716 299

Denmark

GRUNDFOS DK A/S

Martin Bachs Vej 3

DK-8850 Bjerringbro

TIf.: +45-87 50 50 50

Telefax: +45-87 50 51 51

E-mail: info_GDK@grundfos.com
www.grundfos.com/DK

Estonia

GRUNDFOS Pumps Eesti OU
Peterburi tee 92G

11415 Tallinn

Tel: + 372 606 1690

Fax: + 372 606 1691

Finland

OY GRUNDFOS Pumput AB
Mestarintie 11

FIN-01730 Vantaa

Phone: +358-3066 5650
Telefax: +358-3066 56550

France

Pompes GRUNDFOS Distribution S.A.
Parc d'Activités de Chesnes

57, rue de Malacombe

F-38290 St. Quentin Fallavier (Lyon)
Tél.: +33-4 74 821515

Télécopie: +33-4 74 94 10 51

Germany

GRUNDFOS GMBH

Schliiterstr. 33

40699 Erkrath

Tel.: +49-(0) 211 929 69-0

Telefax: +49-(0) 211 929 69-3799
e-mail: infoservice@grundfos.de
Service in Deutschland:

e-mail: kundendienst@grundfos.de

Latvia

SIA GRUNDFOS Pumps Latvia
Deglava biznesa centrs

Augusta Deglava iela 60, LV-1035, Riga,
Talr.: + 371 714 9640, 7 149 641
Fakss: + 371 914 9646

Lithuania

GRUNDFOS Pumps UAB
Smolensko g. 6

LT-03201 Vilnius

Tel: + 370 52 395 430
Fax: + 370 52 395 431

Malaysia

GRUNDFOS Pumps Sdn. Bhd.

7 Jalan Peguam U1/25

Glenmarie Industrial Park

40150 Shah Alam

Selangor

Phone: +60-3-5569 2922

Telefax: +60-3-5569 2866
México

Bombas GRUNDFOS de México S.A. de
C.v.

Boulevard TLC No. 15

Parque Industrial Stiva Aeropuerto
Apodaca, N.L. 66600

Phone: +52-81-8144 4000
Telefax: +52-81-8144 4010

GRUNDFOS Netherlands

Greece Netherlands
GRUNDFOS Hellas A.E.B.E.

20th km. Athinon-Mar Av. luw m 35
P.O. Box 71 1326 AE Almere

GR-19002 Peania
Phone: +0030-210-66 83 400
Telefax: +0030-210-66 46 273

Hong Kong

GRUNDFOS Pumps (Hong Kong) Ltd.
Unit 1, Ground floor

Siu Wai Industrial Centre

29-33 Wing Hong Street &

68 King Lam Street, Cheung Sha Wan
Kowloon

Phone: +852-27861706 / 27861741
Telefax: +852-27858664

Hungary

GRUNDFOS Hungaria Kft.
Park u. 8

H-2045 Térokbalint,
Phone: +36-23 511 110
Telefax: +36-23 511 111

India

GRUNDFOS Pumps India Private Lim-
ited

118 Old Mahabalipuram Road
Thoraipakkam

Chennai 600 096

Phone: +91-44 2496 6800

Indonesia

PT GRUNDFOS Pompa

JI. Rawa Sumuir |11, Blok Il / CC-1
Kawasan Industri, Pulogadung
Jakarta 13930

Phone: +62-21-460 6909

Telefax: +62-21-460 6910 / 460 6901

Ireland

GRUNDFOS (Ireland) Ltd.

Unit A, Merrywell Business Park
Ballymount Road Lower

Dublin 12

Phone: +353-1-4089 800
Telefax: +353-1-4089 830

Italy

GRUNDFOS Pompe ltalia S.r.I.

Via Gran Sasso 4

1-20060 Truccazzano (Milano)

Tel.: +39-02-95838112

Telefax: +39-02-95309290 / 95838461

Japan

GRUNDFOS Pumps KK.
Gotanda Metalion Bldg., 5F,
5-21-15, Higashi-gotanda
Shiagawa-ku, Tokyo
141-0022 Japan

Phone: +81 35 448 1391
Telefax: +81 35 448 9619

Korea

GRUNDFOS Pumps Korea Ltd.

6th Floor, Aju Building 679-5
Yeoksam-dong, Kangnam-ku, 135-916
Seoul, Korea

Phone: +82-2-5317 600

Telefax: +82-2-5633 725

Postbus 22015

1302 CA ALMERE

Tel.: +31-88-478 6336

Telefax: +31-88-478 6332
e-mail: info_gnl@grundfos.com

New Zealand

GRUNDFOS Pumps NZ Ltd.
17 Beatrice Tinsley Crescent
North Harbour Industrial Estate
Albany, Auckland

Phone: +64-9-415 3240
Telefax: +64-9-415 3250

Norway

GRUNDFOS Pumper A/S
Stremsveien 344
Postboks 235, Leirdal
N-1011 Oslo

TIf.: +47-22 90 47 00
Telefax: +47-22 32 21 50

Poland

GRUNDFOS Pompy Sp. z 0.0.
ul. Klonowa 23

Baranowo k. Poznania
PL-62-081 Przezmierowo

Tel: (+48-61) 650 13 00

Fax: (+48-61) 650 13 50

Portugal

Bombas GRUNDFOS Portugal, S.A.
Rua Calvet de Magalhaes, 241
Apartado 1079

P-2770-153 Pago de Arcos

Tel.: +351-21-440 76 00

Telefax: +351-21-440 76 90
Romania

GRUNDFOS Pompe Romania SRL
Bd. Biruintei, nr 103

Pantelimon county llifov

Phone: +40 21 200 4100

Telefax: +40 21 200 4101

E-mail: romania@grundfos.ro

Russia

00O pyHadoc

Poccusi, 109544 Mockea, yn. LLkonbHas
39

Ten. (+7) 495 737 30 00, 564 88 00
dakc (+7) 495 737 75 36, 564 88 11
E-mail grundfos.moscow@grundfos.com

Serbia

GRUNDFOS Predstavnistvo Beograd
Dr. Milutina Ivkovi¢a 2a/29
'YU-11000 Beograd

Phone: +381 11 26 47 877 / 11 26 47
496

Telefax: +381 11 26 48 340

Singapore

GRUNDFOS (Singapore) Pte. Ltd.
24 Tuas West Road

Jurong Town

Singapore 638381

Phone: +65-6865 1222

Telefax: +65-6861 8402

Slovenia

GRUNDFOS PUMPEN VERTRIEB
Ges.m.b.H.,

Podruznica Ljubljana

Blatnica 1, SI-1236 Trzin

Phone: +386 1 563 5338

Telefax: +386 1 563 2098

E-mail: slovenia@grundfos.si

Spain

Bombas GRUNDFOS Espaiia S.A.
Camino de la Fuentecilla, s/n
E-28110 Algete (Madrid)

Tel.: +34-91-848 8800

Telefax: +34-91-628 0465

Sweden

GRUNDFOS AB

Box 333 (Lunnagardsgatan 6)
431 24 MéIndal

Tel.: +46(0)771-32 23 00
Telefax: +46(0)31-331 94 60

Switzerland
GRUNDFOS Pumpen AG
Bruggacherstrasse 10
CH-8117 Fallanden/ZH
Tel.: +41-1-806 8111
Telefax: +41-1-806 8115

Taiwan

GRUNDFOS Pumps (Taiwan) Ltd.
7 Floor, 219 Min-Chuan Road
Taichung, Taiwan, R.O.C.

Phone: +886-4-2305 0868
Telefax: +886-4-2305 0878

Thailand

GRUNDFOS (Thailand) Ltd.

92 Chaloem Phrakiat Rama 9 Road,
Dokmai, Pravej, Bangkok 10250
Phone: +66-2-725 8999

Telefax: +66-2-725 8998

Turkey

GRUNDFOS POMPA San. ve Tic. Ltd.
Sti.

Gebze Organize Sanayi Bolgesi

Ihsan dede Caddesi,

2. yol 200. Sokak No. 204

41490 Gebze/ Kocaeli

Phone: +90 - 262-679 7979

Telefax: +90 - 262-679 7905

E-mail: satis@grundfos.com

Ukraine

TOB PYHO®OC YKPAIHA
01010 Kuis, Byn. Mockoscbka 86,
Ten.:(+38 044) 390 40 50

dax.: (+38 044) 390 40 59
E-mail: ukraine@grundfos.com

United Arab Emirates
GRUNDFOS Gulf Distribution
P.O. Box 16768

Jebel Ali Free Zone

Dubai

Phone: +971-4- 8815 166
Telefax: +971-4-8815 136

United Kingdom

GRUNDFOS Pumps Ltd.
Grovebury Road

Leighton Buzzard/Beds. LU7 8TL
Phone: +44-1525-850000
Telefax: +44-1525-850011

US.A.

GRUNDFOS Pumps Corporation
17100 West 118th Terrace
Olathe, Kansas 66061

Phone: +1-913-227-3400
Telefax: +1-913-227-3500

Usbekistan

Mpeacrasutenscteo MPYHOPOC B
TawkeHTe

700000 TawkeHT yn.Ycmana Hocupa 1-i
TynuKk 5

TenecoH: (3712) 55-68-15

dakc: (3712) 53-36-35

Addresses revised 17.03.2008
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